

**ΔΗΜΟΣ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-
Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**7^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

7^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 10^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 20:40

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Καλαμπόκης Ιωάννης, Ανανιάδης Νικόλαος, Παπαλουκά Ευτυχία, Αντωναρόπουλος Χρήστος, Ρόκου Χαρίκλεια, Καλύβης Γεώργιος, Μανωλεδάκης Θεόδωρος, Ταβλαρίδης Παναγιώτης, Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα, Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος, Κουρεμένος Λάμπρος, Εμμανουήλ Δανάη, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Κοπελούσος Χρήστος, Πλάτανος Ελευθέριος, Κόντος Απόστολος, Παπανικολάου Νικόλαος, Ντάσης Κωνσταντίνος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Παπακώστας Βασίλειος, Τομπούλογλου Ιωάννης.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Γαλαζούλα Αλίκη, Ανδρέου Χριστίνα, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Αγγελής Χρήστος, Αράπογλου Γεώργιος, Κανταρέλης Δημήτριος, Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία, Κουτσάκης Μιχαήλ, Αγαγιώτου Βασιλική, Σιώρης Νικόλαος, Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2019.
2. Τροποποίηση της αριθ. 343/18 απόφασης Δ.Σ. περί συγκρότησης επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2019, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16.
3. Έγκριση σχεδίου συμφώνου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ν.Φ. - Ν.Χ. και Δήμου Ευπατορίας που θα υπογραφεί στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στη Γιάλτα της Ρωσικής Ομοσπονδίας (18-20 Απριλίου 2019).
4. Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης για την υλοποίηση των εκδηλώσεων, δράσεων και δραστηριοτήτων των πολιτιστικών Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων του Δήμου για το έτος 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.
5. Έγκριση πολιτιστικής εκδήλωσης με την επωνυμία «5^ο Μουσικοχορευτικό οδοιπορικό στην ελληνική παράδοση» του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.
6. Έγκριση παραχώρησης χρήσης Δημοτικού Χώρου (Αίθουσας) στο Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, Τοπικό Τμήμα Νέας Φιλαδέλφειας.
7. Ορθή Επανάληψη της αριθ. 180/2012 απόφασης Δ.Σ. ως προς το β' σκέλος της («Παραχώρηση του κτιρίου επί των οδών Κρυστάλλη και Πεταλά - Ν. Χαλκηδόνα στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου»).
8. Έγκριση του προγράμματος της «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης» για παιδιά 6 – 12 ετών για το 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.
9. Έγκριση συνδιοργάνωσης 14ου Σχολικού Πρωταθλήματος Σκακιού Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας.
10. Έγκριση μίσθωσης λεωφορείων για εκδρομές από τα Τμήματα Πολιτισμού – Παιδείας – Αθλητισμού - ΚΑΠΗ και μίσθωσης λεωφορείων για τα θαλάσσια μπάνια απόρων του Δήμου για το έτος 2019.
11. Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς έτους 2019.

12. Ανάκληση της υπ' αριθ. 61/2019 απόφασης Δ.Σ. και επανέγκριση πραγματοποίησης παράστασης κουκλοθέατρου στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου - Εξειδίκευση πίστωσης.
13. Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2020 - 2023 του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας.
14. Έγκριση 3^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2019, βάσει της αριθ. 12/2019 απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου.
15. Έγκριση παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Ο.Τ. 167».
16. Εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη και αξιοποίηση πρώην Στρ. Εργοστασίου (Ο.Τ. 11).
17. Έγκριση μονοδρόμησης των οδών Χειμάρρας και Τυάνων στη Δημοτική Ενότητα Νέας Φιλαδέλφειας, βάσει της αριθ. 23/2019 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ..
18. Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης-εισήγησης της Ε.Π.Ζ..
19. Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης για την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ68 «Επέκταση και αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες».
20. Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ 322/2018 απόφασης του Δημ. Συμβουλίου -Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση σε άπορο δημότη - κάτοικο του Δήμου.
21. Έγκριση 2^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου Δημιουργία δύο νέων βρεφικών τμημάτων στον 1^ο ΒΝΣ Νέας Φιλαδέλφειας & στον 1^ο ΒΝΣ Νέας Χαλκηδόνας.
22. Έγκριση 2^{ου} Α.Π.Ε. του έργου με τίτλο «Έργα υποδομής Δημοτικού Νεκροταφείου» (Α.Μ: 64/2016).

23. Έγκριση σύναψης συμφωνητικού συνεργασίας με το Φιλοζωικό Σύλλογο Νέας Φιλαδέλφειας.
24. Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Ξεκινάμε την 7^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, παρακαλώ τον κ. Γραμματέα, να πάρει παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα. Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Αντωνρόπουλος Χρήστος παρών, η κα Ρόκου Χαρίκλεια παρούσα, ο κ. Καλύβης Γεώργιος παρών, η κα Γαλαζούλα Αλίκη απύσα, η κα Χαραμαρά Γεωργία παρούσα, ο κ. Μανωλεδάκης Θεόδωρος παρών, η κα Ανδρέου Χριστίνα απύσα, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος απών, ο κ. Αγγελής Χρήστος απών, ο κ. Ταβλαρίδης Παναγιώτης παρών, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα παρούσα, ο κ. Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Κουρεμένος Λάμπρος παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Τομπούλογλου Ιωάννης απών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Αράπογλου Γεώργιος απών, ο κ. Πλάτανος Ελευθέριος παρών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος απών, ο κ. Κόντος Απόστολος παρών, ο κ. Παπανικολάου Νικόλαος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, η κα Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία απύσα, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ απών, η κα Αγαγιώτου Βασιλική απύσα, ο κ. Σιώρης Νικόλαος απών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα παρούσα, η κα Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία απύσα, ο κ. Παπακώστας Βασίλειος παρών.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κα Αθανασίου Δήμητρα παρούσα και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνας κ. Κατερίνης Γεώργιος απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Γραμματέα. Κύριοι συνάδελφοι έχουμε απαρτία, μπορούμε να ξεκινήσουμε τη 7^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου.

Υπάρχει μια ανακοίνωση η οποία είναι η υποβολή της παραίτησης της κας Ανδρέου, η οποία είχε ζητήσει να διαβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ

προς τον κ. Δήμαρχο

προς την κα Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

προς τους δημοτικούς συμβούλους

Έχω αποφασίσει να μην συμμετέχω σε αυτές τις εκλογές με τη «Δύναμη πολιτών», διαφωνώντας κυρίως για τη στήριξη της «Δύναμης πολιτών» στις προσεχείς δημοτικές εκλογές από τον ΣΥΡΙΖΑ. Πέρα από την πολιτική που εφαρμόζει ο ΣΥΡΙΖΑ κεντρικά και στην Αυτοδιοίκηση, στο Δήμο μας υποστήριξε τα επιχειρηματικά συμφέροντα χρηματοδοτώντας τα μάλιστα με άφθονο δημόσιο χρήμα (γήπεδο, υπογειοποίηση).

Παρ' όλα αυτά έκρινα σωστό σεβόμενη την ψήφο των συμπολιτών μου να εξαντλήσω τη θητεία για την οποία έχω εκλεγεί. Το θέμα όμως που ανέκυψε στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο κατά την έγκριση των οικονομικών απολογισμών της 1^{ης} Σχολικής Επιτροπής και ιδιαίτερα η κατάληξή του με υποχρεώνει να αναθεωρήσω την απόφασή μου αυτή.

Στο διάστημα 2014-2016 όπου υπήρξα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 1^{ης} Σχολικής Επιτροπής αποτυπώνονται στους απολογισμούς δαπάνες, χωρίς να αντιστοιχίζονται με παραστατικά, γεγονός που ερμηνεύεται τουλάχιστον με κακοδιαχείριση. Είναι αλήθεια ότι παραλάβαμε την Επιτροπή με πολλές εκκρεμότητες και δυσλειτουργίες.

Αν και προσπαθήσαμε να διαχειριστούμε την κατάσταση μεταξύ άλλων προσφεύγοντας για οικονομικό έλεγχο και στη δικαίωμα δεν καταφέραμε να δράσουμε προληπτικά ώστε τα φαινόμενα κακοδιαχείρισης των παρελθόντων ετών να συνεχίσουν και στη δική μας θητεία μέχρι το 2016.

Επειδή πιστεύω πως οι πολίτες δικαιούνται μια εξήγηση και επειδή μέχρι σήμερα δεν έχει δοθεί κατά τη γνώμη μου επαρκής απάντηση, αισθάνομαι την ανάγκη αλλά και την υποχρέωση να ζητήσω τουλάχιστον εγώ το απλό μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου δημόσια συγνώμη, αφού κανείς άλλος δεν αισθάνεται αυτή την ανάγκη.

Όλη η διαχείριση του παραπάνω θέματος με υποχρεώνει να υποβάλλω τώρα την παραίτησή μου από το Δημοτικό Συμβούλιο ως ελάχιστη απόδειξη αισθήματος ευθύνης και στοιχειώδους πολιτικής ευθιξίας.

Προφανώς δεν είναι απόρροια κάποιας υπέρμετρης συναισθηματικής ευαισθησίας, πολύ περισσότερο δε κάποια διαταραχής όπως κάποιοι την εξέλαβαν στο Δημοτικό Συμβούλιο. Θεωρώ ότι η τέτοιου είδους αντιμετώπιση σοβαρών ζητημάτων, είναι αποτέλεσμα και της πολιτικής διολίσθησης που επιστεγάζεται με την υποστήριξη και του ΣΥΡΙΖΑ.

Νέα Φιλαδέλφεια 10 Απριλίου 2019

Με εκτίμηση

Χριστίνα Ανδρέου

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Καλαμπόκης και ο κ. Γεωργαμλής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παπανικολάου έχει τον λόγο.

Ν. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ: Δεν είχαμε υπόψη την παραίτηση της κας Ανδρέου και επειδή το πρώτο που επικαλείται είναι το ζήτημα του ΣΥΡΙΖΑ, έχει πάρει στήριξη η «Δύναμη πολιτών» από το ΣΥΡΙΖΑ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποχωρεί ο κ. Πλάτανος. Κύριοι συνάδελφοι χρειαζόμαστε κάποιο δημοτικό σύμβουλο για χρέη Γραμματέα. Ο κ. Καλύβης, ευχαριστούμε κ. Καλύβη.

(Διαλογικές συζητήσεις - Κλειστά Πρακτικά)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεχίζουμε τη διαδικασία με τις ερωτήσεις από τους επικεφαλής. Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Δεν είναι ακριβώς ερωτήσεις, εντάξει είναι κάποια ζητήματα και κάποιες ερωτήσεις οπότε θα τα βάλω όλα μαζί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή σε αυτή τη φάση είναι οι ερωτήσεις, τι εννοείτε όλα μαζί;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Σε μορφή ερωτήσεων, εντάξει. Το πρώτο έχει να κάνει με την ερώτηση που στην ουσία επαναλαμβάνω εδώ ξανά αν έχουν περαστεί ακίνητα του Δήμου στο υπερταμείο. Δεν μου έχει έρθει εμένα κάποια απάντηση, δεν έχει δημοσιευτεί από ό,τι έχω δει κάποια απάντηση, παρ' όλα αυτά υπάρχουν δημοσιεύματα που δείχνουν ότι τμήμα του άλσους ίσως και να... οπότε χρειάζεται άμεσα να ελεγχθεί κάτι τέτοιο, σε τι στάδιο βρίσκεστε, αν έχετε πάρει την απόφαση να δώσετε εντολή στις αρμόδιες Υπηρεσίες να το ελέγξουν.

Το δεύτερο έχει να κάνει με μια καταγγελία ενός δημότη ότι σε πάρκο του Δήμου που βρίσκεται μεταξύ των οδών Κωστή Παλαμά, Περισοπού και του ρέματος Ποδονίφτη ιδιώτες έχουν απορρίψει μπάζα και αν έχουν γίνει οι κατάλληλες ενέργειες για να μπορέσουν να φύγουν αυτά τα μπάζα, τι κώλυμα μπορεί να υπάρχει για να μπορέσει να καθαριστεί ο κοινόχρηστος χώρος του Δήμου.

Το τρίτο έχει να κάνει με μια απάντηση του δημότη προς το FX-News αν θυμάμαι σωστά, όπου αναφέρεται ότι δεν γνωρίζει ο δημοσιογράφος της FX-News ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός χρήσεων για τις εγκαταστάσεις που θα εκκενωθούν και μιλάει για τα κτήρια εδώ που βρισκόμαστε, του 3^{ου} Λυκείου που θα μεταστεγαστεί όταν ολοκληρωθεί η κατασκευή του άλλου.

Αυτές είναι οι τρεις ερωτήσεις και θέλω να πω το εξής ως παράκληση γιατί στα τελευταία τρία Δημοτικά Συμβούλια τα θέματα στέλνονται με πολλές εκκρεμότητες, είναι γύρω στα 8 με 10 θέματα που εκκρεμούν πάντα, τα οποία μπορεί είτε να ακυρωθούν, είτε να έρθουν τελευταία στιγμή σήμερα το τελευταίο θέμα ήρθε στις 2 και μισή με e-mail και αυτό δυσχεραίνει πάρα πολύ τη δυνατότητά μας να τα μελετήσουμε.

Το γεγονός ότι αυτή η πρακτική συνεχίζεται, απαξιώνει το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μας δίνει τη δυνατότητα να μπορούμε να τα μελετήσουμε, δηλαδή τουλάχιστον για εμένα που εργάζομαι αρκετές ώρες μου είναι πάρα πολύ δύσκολο να κάνω, τι. Να πάρω άδεια από τη δουλειά γιατί ήρθε στις 2 και μισή το θέμα; Αυτό λίγο να το δείτε καλύτερα να έρχονται πιο

νωρίς οι εισηγήσεις, αυτό το triήμερο της προετοιμασίας είναι βασικό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν άλλες ερωτήσεις από επικεφαλής; Δεν υπάρχουν, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θέλω να διαβάσω τη δική μας ανακοίνωση, έχει δημοσιευτεί όσον αφορά την παραίτηση της κας Ανδρέου, προχωρώ στα θέματα που έθεσε η κα Γκούμα.

Κυρία Γκούμα, δεν ξέρω γιατί δεν σας έχει απαντηθεί γραπτώς πάντως αυτή η ιστορία έχει ξεκινήσει από το καλοκαίρι με αρχαιολογικούς χώρους αν θυμάστε. Τότε είχαμε ήδη δώσει εντολή στις Υπηρεσίες να ελέγξουν αν υπάρχει κάτι στη Φιλαδέλφεια – Χαλκηδόνα, δεν υπάρχει κάτι. Αυτή ήταν η απάντηση που έχουμε, δεν ξέρω γιατί δεν σας έχει απαντηθεί εγγράφως, θα το δω.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Την ερώτηση την είχα κάνει σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο που λείπατε, ούτε τότε μου είχε απαντηθεί κάτι αν έχει ελεγχθεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε εμένα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Νομίζω λείπατε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορεί εκείνη τη στιγμή να έλειπα γιατί είχα καθυστερήσει σε ένα Συμβούλιο. Από το καλοκαίρι δηλαδή αν θυμάστε ξεκίνησε η ιστορία από την Κρήτη με κάποιους αρχαιολογικούς χώρους, το κοιτάξαμε τότε και η απάντηση ήταν ότι δεν υπάρχει κάτι που να πάει στο Υπερταμείο.

Τι υπάρχει που πάει στο Υπερταμείο; Που είχε πάει και έχει υπάρξει και ανακοίνωση δημόσια κα Γκούμα σε αυτό. Υπήρχαν 69 στρέμματα του άλσους τα οποία καταφέραμε και τα διεκδικήσαμε και τα πήραμε πίσω. Αυτή τη στιγμή δηλαδή τα στρέμματα αυτά του άλσους με κοπιώδεις ενέργειες που κάναμε καταφέραμε και τα πήραμε πίσω.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Και πέρασαν στο Δήμο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν πέρασαν στο Δήμο, στη Διεύθυνση Δασών πέρασαν. Έφυγαν από το Υπερταμείο...

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Θα περάσουν σύντομα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, κοιτάμε να περάσουν και στο Δήμο, μετά τη Διεύθυνση Δασών να παραχωρηθούν στο Δήμο. Το αίτημά μας είναι δηλαδή έφυγαν από

το Υπερταμείο, πέρασε από το Διεύθυνση Δασών ως διαχειριστή του Υπουργείου Περιβάλλοντος και το επόμενο βήμα, ζητάμε να περιέλθουν στο Δήμο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Να συμπληρώσω κάτι για να έχουμε πλήρη ενημέρωση. Έχει δημιουργηθεί Επιτροπή γιατί πρέπει να γίνει μια Επιτροπή από το Δασαρχείο για να τα περάσει στο Δήμο. Έχει δημιουργηθεί αυτή η Επιτροπή και περιμένουμε από μέρα σε μέρα να μας έρθει επισήμως η παράδοση, αυτή είναι η ενημέρωσή μου από προχθές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό το οποίο επιπλέον το έχουμε θέσει και δημόσια αλλά το επαναλαμβάνω κα Γκούμα είναι το εξής: υπάρχει πρόβλημα κατά την άποψή μου με τις Κτιριακές Υποδομές Α.Ε., γιατί οι Κτιριακές Υποδομές για διάφορους λόγους μην τα υπεραναλύω, οι Κτιριακές Υποδομές είναι προϊόν συγχώνευσης τριών πρώην Νομικών Προσώπων (Οργανισμό Σχολικών Κτηρίων, της ΘΕΜΙΔΑΣ που έχτιζε φυλακές, δικαστήρια και σωφρονιστήρια και της ΔΕΠΑΝΟΜ που έχτιζε τα Νοσοκομεία).

Βάσει της νομοθεσίας τα σχολεία όλα ανήκουν στο Δήμο, πλην όμως κανένας Δήμος δεν ξέρω να έχει πάρει στην ιδιοκτησία του τα σχολεία. Γιατί υπάρχει μια ατελής γραφειοκρατική διαδικασία που δεν έχει προχωρήσει ακριβώς η συγχώνευση και άρα οι Κτιριακές Υποδομές δεν έχουν καθαρή εικόνα του περιουσιολογίου τους.

Οπότε εκεί υπάρχει μια καθυστέρηση. Που κολλάει αυτό; Εμείς όμως γνωρίζουμε ότι στο 7^ο Δημοτικό και το 7^ο Νηπιαγωγείο στο πέταλο Νησίδας που είναι 10 στρέμματα, οι Κτιριακές Υποδομές πέρασαν ως τέτοια στο Υπερταμείο, άρα και η περιουσία των Κτιριακών Υποδομών είναι προς αξιοποίηση.

Εμείς ζητάμε μέχρι και τελευταία στιγμή το παλεύουμε τουλάχιστον τρία χρόνια και ευελπιστώ ότι στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα έχουμε να φέρουμε την παραχώρηση του πετάλου Νησίδας, όλου αυτού του κομματιού δηλαδή των 10 στρεμμάτων, ευελπιστώ ότι στο επόμενο Συμβούλιο θα περάσει αύριο από το Διοικητικό Συμβούλιο των Κτιριακών Υποδομών και θα το φέρουμε για επικύρωση στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο την άλλη εβδομάδα.

Όσον αφορά ένα θέμα που ρωτήσατε που αφορά ένα άρθρο στον πολίτη. Πρώτον δεν ξέρω ποιο είναι το νόημα της ερώτησής σας κα Γκούμα, όπως έχετε εκδώσει ήδη ανακοίνωση – καταγγελία. Γιατί δεν ρωτάγατε πριν βγάλετε την καταγγελία;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί ρωτάτε αφού βγάλατε την καταγγελία;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Δεν θέλετε να μας εξηγήσετε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν θέλω.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εντάξει μην μας εξηγήσετε, μην απαντήσετε ούτε στην καταγγελία, ούτε στο ερώτημα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βγάλατε καταγγελία και έρχεστε μετά από την καταγγελία που βγάλατε για ένα δημοσίευμα σε ένα site...

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρία Γκούμα, εντάξει καταλαβαίνουμε την αγωνία σας, απέναντι σε αυτή τη Δημοτική Αρχή το τελευταίο δίμηνο έχετε βγάλει όσες καταγγελίες δεν βγάλατε απέναντι στην προηγούμενη Δημοτική Αρχή τέσσερα χρόνια. Scripta manent! Απέναντι σε αυτή τη Δημοτική Αρχή όταν εδώ είχαν γίνει Σόδομα και Γόμορρα οι ανακοινώσεις σας στην προηγούμενη θητεία ήταν μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού και σε αυτή τη Δημοτική Αρχή έχετε εκδώσει πολλαπλάσιες ανακοινώσεις. Κατανοητό το άγχος σας.

Είμαστε έτοιμοι να παραδώσουμε το χώρο αυτό στα επιχειρηματικά συμφέροντα, θα φτιάξουμε τσίρκο, θα φτιάξουμε βιομηχανίες, θα προσελκύσουμε μεγάλες επενδύσεις ιδιωτικές σε αυτό το χώρο και θα γκρεμίσουμε τα σχολεία! Αυτός είναι ο σχεδιασμός αυτής της Δημοτικής Αρχής όπως έχει δείξει άλλωστε και σε όλα τα θέματα στα οποία έχει ασχοληθεί τα προηγούμενα χρόνια.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το τελευταίο αφορούσε ένα ερώτημά σας, δεν το ξέρω. όπως και σε αντίστοιχη περίπτωση που είχατε θέσει τέτοιο θέμα, θα κοιτάζουμε από αύριο για να πράξουμε τα δέοντα, δεν το γνωρίζω ειλικρινά. Αν το γνωρίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος να σας απαντήσει αυτός.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Είναι το παρκάκι Κωστή Παλαμά στο Περισσό, ρέματος Ποδονίφτη έχουν πέσει μπάζα μέσα.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Μέσα στο ρέμα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κάποιοι ιδιώτες έχουν ρίξει μπάζα εκεί στο χώρο.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Δεν το γνωρίζω, δεν το ξέρω. Καλά που μου το είπατε να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε και με την Περιφέρεια, γιατί εμείς πρόσβαση δεν έχουμε.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Τα ρέματα είναι στην Περιφέρεια, κα Γκούμα.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Αλλά θα το δούμε, δεν το γνωρίζω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, ήταν μια ερώτηση κλείνει το θέμα και ο κύκλος των επικεφαλής, περνάμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2019»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ θέλω την προσοχή σας επί της διαδικασίας. Το 1^ο θέμα που είναι η διενέργεια της κλήρωσης επειδή πέρσι έγινε αυτή η διαδικασία και διεξήχθη ομαλά, κόσμια και πολύ συγκεκριμένα όπως έπρεπε στο Δημοτικό Συμβούλιο και ήταν και πολύ χρονοβόρα. Η πρόταση που προτείνω στο σώμα είναι να ξεκινήσει η διαδικασία της κλήρωσης μέσα όπως είναι οι άνθρωποι ήδη με τους υπαλλήλους να γίνεται και όποιος από εμάς μπορεί και θέλει φυσικά μπορεί να ελέγχει τη διαδικασία να πηγαίνει να έρχεται, υπάρχουν άνθρωποι να ελέγχουν τις διαδικασίες, να τρέχει η διαδικασία παράλληλα.

Εμείς να συνεχίσουμε κανονικά τα θέματά μας και όταν θα βγει το αποτέλεσμα θα τελειώσουμε το θέμα το οποίο εκείνη τη στιγμή θα συζητείται, θα περάσουμε το αποτέλεσμα να το ψηφίσουμε, για να γλιτώσουμε λίγο χρόνο. Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Κυρία Πρόεδρε θέλω να βοηθήσω σε κάτι. Φέρτε ποια άτομα είναι μέσα να ψηφίσει το Δημοτικό Συμβούλιο ότι αποδέχεται αυτή την

Επιτροπή που είναι μέσα που κάνει τη διαδικασία και μετά να επικυρώσουμε την απόφαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε τη Γενική Γραμματέα να μας διευκολύνει, παρακαλώ το όνομα και την ιδιότητά σας για τα πρακτικά.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Μαίρη Γαλαζούλα Γενική Γραμματέας του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, έχουμε μιλήσει με τους εκπροσώπους των Σωματείων, είναι σύμφωνοι ως προς αυτή τη διαδικασία. Απλά θέλετε να παρουσιαστούν μπροστά στο Δημοτικό Συμβούλιο;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Να εξουσιοδοτήσει το Δημοτικό Συμβούλιο την Επιτροπή, άρα να επικυρώσουμε.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Ωραία. Θέλετε και τους εκπροσώπους των Σωματείων;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Όχι, την εκπροσώπηση του Δημοτικού μας Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ τα ονόματα και την ιδιότητά σας.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Είμαι η Μεταξιώτη Σταυρούλα, είμαι Προϊσταμένη του Τμήματος Εσόδων.

Ε. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΙΩΤΗΣ: Είμαι ο Μαρκοπουλιώτης Ευάγγελος, υπάλληλος του Τμήματος Προμηθειών.

Α. ΨΗΛΟΥ: Είμαι η Άννα Ψηλού υπάλληλος Εσόδων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Είναι σύμφωνο το σώμα να συνεχίσει η διαδικασία έτσι; Ευχαριστούμε πάρα πολύ, μπορείτε να ξεκινήσετε.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Τροποποίηση της αριθ. 343/18 απόφασης Δ.Σ. περί συγκρότησης επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2019, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση; Γιατί αυτό είναι θέμα του κ. Ανεμογιάννη, ο οποίος απουσιάζει. Αν υπάρχει ερώτηση να φωνάξουμε κάποιον ο οποίος να μπορεί ενδεχομένως να μας δώσει κάποιες διευκρινίσεις. Δεν υπάρχει. Υπάρχει τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών κα Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση της αριθ. 343/18 απόφασης Δ.Σ. περί συγκρότησης επιτροπών παραλαβής προμηθειών, μεταφορών και λοιπών εργασιών του Δήμου έτους 2019, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Παπανικολάου.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση σχεδίου συμφώνου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ν.Φ. - Ν.Χ. και Δήμου Ευπατορίας που θα υπογραφεί στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στη Γιάλτα της Ρωσικής Ομοσπονδίας (18-20 Απριλίου 2019)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η εισήγηση αυτού του θέματος καθυστέρησε γιατί υπήρξε ένα πρόβλημα στη μετάφραση, ζητάμε συγνώμη και ήρθε τελευταία στιγμή γι' αυτό δεν μπορέσαμε να το στείλουμε ούτε ηλεκτρονικά. Έδωσα στους κ.κ. δημοτικούς συμβούλους της αντιπολίτευσης να το διαβάσουν, να έχουν μια εικόνα και για να μη χάσω χρόνο να διαβάσω το κείμενο.

Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο λόγος είναι ο εξής: όπως είχα πει η πρόταση που είχαμε φέρει αφορούσε σύμφωνο φιλίας και συνεργασίας αντί αδελφοποίησης. Γιατί, αυτή τη στιγμή η Κριμαία για την Ευρωπαϊκή Ένωση άρα και την Ελλάδα θεωρείται αμφισβητούμενο και πιθανό ουκρανικό έδαφος, δεν αναγνωρίζουν την Κριμαία ως τμήμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας και άρα ως εκ τούτου δεν μπορεί να γίνει η τυπική κανονική αδελφοποίηση με όλες τις δεσμεύσεις που αφορούν διακρατικές συμφωνίες. Γιατί μια αδελφοποίηση επίσημη προϋποθέτει και τις εγκρίσεις των Υπουργείων Εξωτερικών, τέτοιο πράγμα δεν μπορεί να γίνει στη δική μας περίπτωση. Οπότε προκρίναμε την λύση του συμφώνου φιλίας και συνεργασίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Τομπούλογλου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πλην όμως ενώ το αρχικό έγγραφο και όλη η αλληλογραφία από την Κυβέρνηση Κριμαίας αφορούσε αυτό, τελευταία στιγμή χτες μας έρχεται κείμενο το οποίο αφορά αδελφοποίηση, δηλαδή στα αγγλικά μεταφρασμένο ήταν twining. Οπότε έπρεπε να υπάρξει πάλι μια συμφωνία μια

συζήτηση να ανταλλαχθούν e-mail ώστε να έρθει, γι' αυτό τη μετάφραση την πήραμε σήμερα αργά το μεσημέρι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Καλό θα είναι ακουστεί γιατί μπήκα στο Internet και υπάρχει αρκετός Ελληνισμός στην Ευπατορία και είναι πολύ σημαντικό αυτό, το βρίσκω πάρα πολύ ευαίσθητο αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Για να καταλάβω, κάνουμε τώρα μια αδελφοποίηση, μια συνεργασία με μια πόλη που τυπικά ανήκει σε άλλη χώρα και ουσιαστικά σε άλλη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος ομιλητής για ερώτηση ή τοποθέτηση; Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να πω μόνο ότι και με το σύμφωνο που διάβασα διαγώνια, επικυρώνεται η άποψη που είχαμε και η τοποθέτηση που είχα κάνει όταν είχε έρθει η πρώτη πρόταση, αυτό θέλω να πω και το καταψηφίζω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δηλαδή ποια;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να σας απαντήσω με κείμενο; Μπορώ να έχω τον λόγο; Ευχαριστώ, στο άρθρο 4 λέει: «... Τα μέλη θα ανταλλάσσουν πληροφορίες και εμπειρίες σχετικά με τους τομείς που απαριθμούνται στο 2^ο άρθρο του παρόντος, καθώς και άλλα θέματα που ενδέχεται να παρουσιάζουν αμοιβαίο ενδιαφέρον. Τα συμβαλλόμενα μέρη θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη του διεθνούς marketing, της ανταλλαγής εμπειριών, ερευνητικών αποτελεσμάτων, δημοσιεύσεων και τεχνικοεπιστημονικών πληροφοριών στις ταξιδιωτικές και άλλες βιομηχανίες, στη συμμετοχή σε γενικά σεμινάρια, συμπόσια, Συνέδρια και τα λοιπά».

Το άρθρο 2: «... Να προσδιοριστούν οι ακόλουθοι τύποι συνεργασίας ανάπτυξη επιχειρηματικών σχέσεων, ανάπτυξη σχέσης εταιρικής σχέσης στον τομέα της εκπαίδευσης, του πολιτισμού, του τουρισμού, του αθλητισμού, δημιουργία αμοιβαίων επωφελών όρων για την προσέλκυση επενδύσεων». Οπότε η τοποθέτηση που είχα κάνει όταν γινόταν αυτή η πρόταση, παραμένει η ίδια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Γκούμα. Παρακαλώ κ. Γραμματέα περνάμε σε ψήφιση του θέματος

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης αποχώρησε, ο κ. Ανανιάδης;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωναρόπουλος;

Χ. ΑΝΤΩΝΑΡΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ρόκου;

Χ. ΡΟΚΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης υπέρ, η κα Γαλαζούλα απουσιάζει, η κα Χαραμαρά;

Γ. ΧΑΡΑΜΑΡΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ανδρέου, ο κ. Ανεμογιάννης και ο κ. Αγγελής απουσιάζουν, ο κ. Ταβλαρίδης;

Π. ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου;

Κ. ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου;

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουρεμένος;

Λ. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής αποχώρησε, ο κ. Τομπούλογλου;

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Απέχω, διότι μόλις ήρθα, δεν παρακολούθησα το θέμα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αράπογλου, ο κ. Πλάτανος, ο κ. Κανταρέλης απουσιάζουν, ο κ. Κόντος;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Παπανικολάου αποχώρησε, ο κ. Ντάτσης;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γαϊτανά, ο κ. Κουτσάκης, η κα Αγαγιώτου και ο κ. Σιώρης απουσιάζουν, η κα Γκούμα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αναγνώστου απουσιάζει, ο κ. Παπακώστας;

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Κατά και θα ήθελα να αιτιολογήσω εκτός του ότι συμφωνώ με το σκεπτικό της "Λαϊκής Συσπείρωσης", αιτιολογώντας Δήμαρχε τι να υπογράψατε, η Γιάλτα έχει συμβολικό χαρακτήρα. Ό,τι ήταν να υπογράψεις, το έχεις υπογράψει στην Κουμουνδούρου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 15 υπέρ, 2 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση σχεδίου συμφώνου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ν.Φ. - Ν.Χ. και Δήμου Ευπατορίας που θα υπογραφεί στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στη Γιάλτα της Ρωσικής Ομοσπονδίας (18-20 Απριλίου 2019)» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης για την υλοποίηση των εκδηλώσεων, δράσεων και δραστηριοτήτων των πολιτιστικών Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων του Δήμου για το έτος 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι η γνωστή ευαισθησία και το ενδιαφέρον που έχουμε δείξει για την λειτουργία των Πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής μας και για δεύτερη φορά αν δεν κάνω λάθος ερχόμαστε να επιχορηγήσουμε τις δράσεις που προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν στο επόμενο διάστημα, πέρα

των άλλων μορφών στήριξης που θεωρούμε ότι δεδομένων των συνθηκών τους παρέχουμε.

Υπάρχουν καταγεγραμμένες δέκα αιτήσεις οι οποίες αφορούν τους Συλλόγους Ρουμελιωτών, Πολιτιστικό Σύλλογο Προσαρμοσμένης Διαχείρισης Αυτοάμυνας, Σύλλογο Πολιτιστική Αναγέννηση, Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, Ένωση Κρητών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, Σύλλογος Ποντίων Νέας Φιλαδέλφειας «Δημήτριος Υψηλάντης», Πολιτιστικός Σύλλογος Αντιοχειτών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «ο Μέγας Αλέξανδρος», Σύλλογος Ηπειρωτών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «Μάρκος Μπότσαρης», Φιλοζωικός Σύλλογος Νέας Φιλαδέλφειας, Σώμα Ελλήνων Προσκόπων 3^ο σύστημα αεροπροσκόπων Νέας Φιλαδέλφειας και σε προηγούμενη συζήτηση με τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Μικρασιατών τον κ. Κοπελούσο τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου υπάρχει και κάποιο αίτημα επίσης από τον Σύλλογο Μικρασιατών.

Οπότε θα γίνει η κατανομή του ποσού που υπάρχει αυτή τη στιγμή στον κωδικό του προϋπολογισμού και είναι το σύνολο στις 10.000 € στους ως άνω Συλλόγους.

Θα ήθελα να αναφέρω τα ποσά τα οποία όπως καταλαβαίνετε δεν θα είναι μεγάλα, καθ' ότι είναι αρκετοί οι Σύλλογοι στους οποίους κατανέμονται και θα τους δώσω γραπτώς και στον Γραμματέα στη συνέχεια για να μην γίνει κάποιο λάθος. Αναφέρω την εισήγηση ως προς τα ποσά.

Σύλλογος Ρουμελιωτών 500 €, Σύλλογος Προσαρμοσμένης Διαχείρισης Αυτοάμυνας 500 €, Σύλλογος Πολιτιστική Αναγέννηση 1.000 €, Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού 500 €, Ένωση Κρητών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας 1.500 €, Σύλλογος Ποντίων Νέας Φιλαδέλφειας «Δημήτριος Υψηλάντης» 1.500 €, Πολιτιστικός Σύλλογος Αντιοχειτών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «ο Μέγας Αλέξανδρος» 1.000 €, Σύλλογος Ηπειρωτών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «Μάρκος Μπότσαρης» 1.500 €, Φιλοζωικός Σύλλογος Νέας Φιλαδέλφειας 1.000 €, Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Νέας Φιλαδέλφειας 500 € και Σύλλογος Μικρασιατών 500 €.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Με ποια κριτήρια έγινε η κατανομή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση; Δεν υπάρχει. Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπήρξαν κριτήρια όπως το αν παραχωρείται χώρος ή όχι και κυρίως το περιεχόμενο των αιτήσεων που αφορούν στις προβλεπόμενες εκδηλώσεις των Συλλόγων και πόσο μεγάλες δαπάνες θα χρειαστούν για τις εκάστοτε εκδηλώσεις.

Βεβαίως δεν μπορούσαμε να καλύψουμε το σύνολο των αιτημάτων γιατί όλοι οι Σύλλογοι ζητούσαν παραπάνω χρήματα σε σχέση με αυτά που μπορούμε να αποδώσουμε, αλλά προσπαθήσαμε όσο το δυνατό να είμαστε κοντά στις απαιτήσεις τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση;

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ερώτηση κα Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προέκυψε από την απάντηση;

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ναι, σαφέστατα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ακούμε

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ο Σύλλογος Μικρασιατών τι ποσό αιτήθηκε;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Το είπα κ. Τομπούλογλου προηγουμένως, ο Σύλλογος Μικρασιατών δεν είχε κάνει αίτημα, δεν υπάρχει αίτημα οπότε ουσιαστικά εμείς παρακάμπτουμε τη διαδικασία για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε το προφορικό αίτημα του εκπροσώπου του Συλλόγου Μικρασιατών που προέκυψε σήμερα και θα το καλύψουμε έστω και παράτυπα να αποδώσουμε κάποιο ποσό και στο Σύλλογο Μικρασιατών.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Συγνώμη καταλάβατε τι είπατε; Έστω και παράτυπα να καλύψετε;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ναι, ακριβώς αυτό. Θα γίνει ένα αίτημα εκ των υστέρων από το Δημοτικό Συμβούλιο, το λέμε προφορικά ...

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Και θα κληθεί το Δημοτικό Συμβούλιο κα Παπαλουκά εκ των υστέρων να καλύψει την επιχορήγηση;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Θα ήθελα να πάρει τον λόγο και ο εκπρόσωπος του Συλλόγου Μικρασιατών, ο κ. Κοπελούσος να υπάρχει και στα πρακτικά το αίτημα.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου είναι στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Παρακαλώ λοιπόν για να είμαστε όλοι καλυμμένοι προκειμένου να πάρουμε την απόφαση αυτή ...

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Επειδή έχετε πλήρη άγνοια το ποιοι είναι μέσα στο Συμβούλιο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ! Δεν μπορούμε να μιλάμε όλοι μαζί.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κυρία Πρόεδρε, παρακαλώ πολύ προκειμένου να είμαστε καλυμμένοι στο να πάρουμε απόφαση και για τον Σύλλογο Μικρασιατών να γίνει το αίτημα προφορικά, να γραφτεί στα πρακτικά ότι υπάρχει αίτημα από τον Σύλλογο Μικρασιατών. Αλλιώς όντως δεν μπορούμε να βάλουμε ποσό εφόσον δεν υπάρχει γραπτό αίτημα, δεν μπορούμε να πάρουμε την απόφαση.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό που λέτε κυρία μου δεν γίνεται.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Εντάξει δεν θα πάρει τίποτε ο Σύλλογος, πάμε παρακάτω.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ακούστε κ. Μανωλεδάκη αν θέλετε εσείς να περιγελάτε, είναι δικαίωμά σας.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Εγώ δεν περιγελώ κανέναν.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Να μάθετε από διαδικασίες! Κατάλαβες; Να μάθεις από διαδικασίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ!

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: «Μου είπε τώρα...» και τα λοιπά, τόσα χρόνια που ήταν ο Σύλλογος Μικρασιατών; Στα έγγραφα ήταν. Και θέλετε τώρα να βγείτε και από πάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου ολοκληρώστε τι θέλετε να μας πείτε, για να συνεχιστεί η διαδικασία.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Η Διοίκηση τα παρακάμπτει όλα και λέει με προφορικό αίτημα τώρα, τέσσερα χρόνια που ήσασταν όταν σας το έλεγα; Που ήσασταν τέσσερα χρόνια; Γιατί δεν είχαμε αυτή την ευαισθησία και έρχεστε τώρα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου σας παρακαλώ ολοκληρώστε την τοποθέτησή σας.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Φώναζε από μέσα εσύ, το συνηθίζεις αυτό.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κύριε Πρόεδρε μπορώ να έχω τον λόγο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θέλω για την τοποθέτηση του κ. Κοπελούσου, για να ολοκληρώσω εγώ.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτό ήθελα να πω, παρακαλώ την τοποθέτηση του κ. Κοπελούσου.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Λέω ότι αν δεν σας το έλεγα, κακώς είχατε βγάλει το Σύλλογος Μικρασιατών έξω, βέβαια δικαιολογηθήκατε με κάποια πράγματα να μην επικαλεστώ γιατί δεν επιτρέπεται είστε και κυρία. Και πέρσι το ίδιο πράγμα είχατε κάνει, είχατε βγάλει το Σύλλογο Μικρασιατών έξω. Δεν ξέρω γιατί. Αν τα κριτήριά σας είναι προσωπικά, δεν νομίζω ότι θα πρέπει να είναι προσωπικά. Γιατί επικαλεστήκατε προσωπικές αναφορές από τον Πρόεδρό μας και κακώς κάνατε.

Υπήρχε από πέρσι το καλοκαίρι από τον κ. Δήμαρχο προσωπικά σε εμένα ότι θα έβγαινε μια έκτακτη οικονομική ενίσχυση και για τον Σύλλογό μας και δεν έγινε ποτέ και ερχόμαστε σήμερα που δεν ήταν καν μέσα ο Σύλλογος να παραπονεθώ εγώ, για να το βάλετε εκ των υστέρων και να βάλετε 500 € δεν το καταλαβαίνω δηλαδή. Τι είμαστε; Ζητιάνοι είμαστε; Είμαστε ένας Σύλλογος που λειτουργεί νομίζω καλύτερα απ' όλους τους Συλλόγους, χωρίς να υποτιμώ κανένα Σύλλογο.

Είναι ντροπή δηλαδή και τα 500 € που βάλατε, θα έλεγα να μην τα αποδεχτούμε, αλλά τέλος πάντων να μην φτάσω στο σημείο αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι να πω!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο να κλείσουμε και να περάσουμε σε ψήφιση του θέματος.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ως προς την απόφαση έχουμε δυο επιλογές, εφόσον δεν υπάρχει γραπτό αίτημα του Συνδέσμου Μικρασιατών.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Δεν το ζητήσατε, μην το επικαλείστε.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μα δεν το ζήτησα από κανέναν.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Δεν το ζητήσατε. Δεν μπορεί να είναι όλοι οι Σύλλογοι και ο Σύνδεσμος Μικρασιατών να είναι απ' έξω.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Εντάξει, δεν έχουμε συνεργασία η αλήθεια με το Σύνδεσμο Μικρασιατών.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Τι θα πει δεν έχουμε συνεργασία; Δικαίωμά σου είναι;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Σας παρακαλώ να μην κάνουμε διάλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ! Έγινε η τοποθέτησή σας κ. Κοπελούσο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Δεν θα γίνει καμία αλλαγή ως προς την εισήγηση, θα είναι ως εισήχθη η πρότασή μας εφόσον υπάρχουν αντιρρήσεις και ως προς τη διαδικασία.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Δείξατε το πραγματικό πρόσωπό σας τώρα. Αν είναι δυνατό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανανιάδης έχει τον λόγο.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Εγώ αυτό που θέλω να πω ακούγοντας και τον κ. Τομπούλογλου ακούγοντας και τον κ. Κοπελούσο και την κα Παπαλουκά, αν θέλετε να πάρετε χρηματοδότηση αυτή που παίρνουμε, μπορείτε να το δηλώσετε εδώ τώρα, δεν έχει σημασία αν κάνατε ή δεν κάνατε αίτηση, αυτό ήθελα να σας πω κ. Κοπελούσο και στον κ. Τομπούλογλου και να μπει στη διαδικασία, υπάρχει η πρόθεση να δοθούν τα χρήματα.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Γιατί δεν κάναμε κ. Ανανιάδη αίτηση;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Δεν θέλω να κάνω διάλογο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Ειδοποιηθήκαμε; Μας ειδοποίησε κανείς; Εγώ είμαι ο Γραμματέας, εγώ θα το υπογράψω. Δεν ζητήθηκε σκόπιμα. Δεν το καταλαβαίνετε; Δεν το ακούσατε;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Ακούστε με λίγο, είναι σαφές αυτό που λέω δεν μπαίνω στην ουσία του τι έγινε και του τι δεν έγινε, σας λέω ότι αν το επιθυμείτε δηλώστε το έστω και προφορικά εδώ και να προχωρήσουμε να το ικανοποιήσουμε. Αυτό. Δεν ήθελα να πω κάτι άλλο, δεν θα κάτσω να ψάξω τι έγινε και τι δεν έγινε. Αυτό σας λέω.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Χρήστο να σου πω κάτι; Για την τιμή του Συλλόγου σε παρακαλώ δηλαδή, επαίτες; Σε παρακαλώ ρε Χρήστο. Φτάνει! Έχει ξεφτιλιστεί το σύμπαν, ξεφτιλίζουν τον Σύλλογο, δεν βλέπεις τι γίνεται; Αυτοί είναι ρε Χρήστο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δε παιδιά, κανά μαντήλι να κλάψω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ! Πριν προχωρήσουμε θα πρέπει να υπάρξει σαφής τοποθέτηση εάν θέλετε να καταθέσετε πρόταση για να μπειτε στη χρηματοδότηση.

A. ΚΟΝΤΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Κυρία Πρόεδρε για να επικρατήσει μια διαφορετική κατάσταση, το μόνο που μπορεί να γίνει είναι να φέρει κανονικά την επιστολή με αυτό που ζητάει το αίτημά του να το αποδεχτούμε και στο επόμενο Συμβούλιο να χρηματοδοτηθεί οπωσδήποτε ο Σύλλογος Μικρασιατών, εφόσον έχει τελειώσει και το τυπικό της επιστολής. Ας φέρει την επιστολή να τελειώνει αυτό το πράγμα, γιατί κι εγώ το θεωρώ άδικο ένας Σύλλογος να μην μπαίνει μέσα στη διαδικασία των Πολιτιστικών Συλλόγων.

Πρέπει να μπει τουλάχιστον στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να τελειώνουμε, εφόσον λέμε ότι δεν είναι τυπικό να πάρει τα χρήματα και ότι το κάνουμε παράτυπα. Ας το κάνουμε με τυπικότητα στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να έρθει η επιστολή να τελειώνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η κα Παπαλουκά πρότεινε μια συγκεκριμένη κατανομή. Καθώς ερχόμασταν ο κ. Κοπελούσος είχε ρωτήσει τη κα Παπαλουκά αν υπάρχει χρηματοδότηση λόγω του ότι δεν υπήρχε το αίτημα για x λόγους δεν γνωρίζω, δεσμεύτηκα εγώ στον κ. Κοπελούσο γιατί το είχα κάνει και πέρσι ότι θα υπάρξει, εισήχθη με τα 500 € τα οποία είναι να πάρει ο Σύλλογος των Μικρασιατών και από εκεί και πέρα δεν υπάρχει κανένα θέμα τυπικό, εφόσον σήμερα κατατίθεται από τον Γραμματέα η αίτηση να κάνουμε νέο Δημοτικό Συμβούλιο.

Δηλαδή να ξαναβάλουμε υπαλλήλους να γράφουν εισηγήσεις για να το φέρουμε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Άρα δεν υπάρχει κανένας λόγος απολύτως, τυπικά δηλαδή γίνεται το αίτημα σήμερα και προχωράει η διαδικασία, δεν θα ξανακάνουμε στο επόμενο Συμβούλιο να φέρνουμε το αίτημα κάτι που μπορεί να γίνει σήμερα, έτσι, για να κάνουμε τη ζωή μας δύσκολη.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Να διευκρινίσω κάτι. Μετά την παρέμβαση του κ. Δημάρχου έγινε αυτό ...

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Και εγώ το είπα κ. Κοπελούσο, γιατί το λέτε αυτό; Και εγώ δεν το είπα;

X. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Δεν μιλάω για αυτή τη στιγμή, μιλάω πριν ξεκινήσουμε το Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, το θέμα ψηφίζεται όπως διαμορφώθηκε. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών κα Πρόεδρε.

I. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ απέχω γιατί δεν έχω μαντήλι να κλάψω.

B. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Παρών κα Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης για την υλοποίηση των εκδηλώσεων, δράσεων και δραστηριοτήτων των πολιτιστικών Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων του Δήμου για το έτος 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πολιτιστικής εκδήλωσης με την επωνυμία
«5^ο Μουσικοχορευτικό οδοιπορικό στην ελληνική παράδοση»
του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

I. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κυρία Πρόεδρε επί της διαδικασίας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Τομπούλογλου.

I. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Επειδή ο Γραμματέας μου παρέδωσε βεβαίωση συμμετοχής για δυο συνεδριάσεις, εγώ στην πρώτη δεν ήμουν, απλά σας το λέω σας παρακαλώ πολύ στην πρώτη δεν παρέστη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κακώς, εκ παραδρομής ήρθε στα χέρια σας η πρώτη. Ο κ. Χατζηγεωργίου έχει τον λόγο.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Έχουμε το 5^ο Μουσικοχορευτικό οδοιπορικό στην ελληνική παράδοση, που προτίθεται να διοργανωθεί και να υλοποιηθεί στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας από το Τμήμα Παιδείας και Πολιτισμού στις 7-8 και 9 Ιουλίου του 2019 εντός του πλαισίου των πολιτιστικών εκδηλώσεων δράσεων και δραστηριοτήτων του έτους 2019.

Είναι ένας θεσμός που πάει πάρα πολύ καλά, συγκεκριμένα την Παρασκευή στις 7 Ιουνίου του 2019 στο θέατρο επί της οδού Δροσίνη θα έχουμε παιδικά χορευτικά, το Σάββατο στις 8 Ιουνίου 2019 στον ίδιο χώρο θα διεξαχθεί διαδημοτικό φεστιβάλ με φιλοξενούμενες χορευτικές ομάδες από το Δήμο Αττικής, Κορίνθου, Άργους, Λαμίας, Αλεξάνδρειας Ημαθίας και την Κυριακή στις 9 Ιουνίου του 2019 στο πάρκο «Γιώργος Αποστολάκης».

Ο προϋπολογισμός που υπάρχει είναι 20.000 € για το χορευτικό και το κόστος που βγαίνει σήμερα είναι 18.700 €. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή κάποια τοποθέτηση; Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Κύριε Χατζηγεωργίου για χρόνια ήταν αυτή η εκδήλωση η οποία γινόταν στο Στρατιωτικό εργοστάσιο, έτσι δεν είναι; Δεν είναι το οδοιπορικό που γινόταν οι λαϊκοί χοροί στο Στρατιωτικό Εργοστάσιο;

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Ναι.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ο χώρος του Πολιτιστικού Κέντρου στη Δροσίνη χωράει για να γίνουν τέτοιες εκδηλώσεις; Εγώ είχα δει ότι έπιανε όλο το χώρο αυτό εκεί πάνω, κατέβαιναν κάτω, που θα χωρέσουν αυτοί όλοι να μπουν; Σε ποιο σκηνικό θα μπουν μέσα στη Δροσίνη; Θα κατέβουν κάτω; Δηλαδή αυτό δεν έχουμε καταλάβει.

Ο χώρος που γινόταν στο Στρατιωτικό εργοστάσιο θα χωρέσει να γίνουν αυτές οι εκδηλώσεις στο συγκεκριμένο; Εγώ δεν το θεωρώ κ. Χατζηγεωργίου και νομίζω ότι είναι νωρίς να το δείτε διαφορετικά. Είναι πολύ περιορισμένος πάνω ο χώρος, κάτω είναι τα καθίσματα τα οποία είναι πολύ κοντά χωράει και λίγο κόσμος, εκατοντάδες κόσμος ήταν στο Στρατιωτικό εργοστάσιο, νομίζω ότι είναι άστοχο αυτό το οποίο βάζετε μέσα στη Δροσίνη.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Αυτή η μελέτη βγήκε από τους ίδιους τους δασκάλους και από τους ίδιους τους εμπλεκόμενους στα χορευτικά σχήματα, μπορεί να έχετε και δίκιο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Λέω ότι δεν έγινε μια συζήτηση πως, με τι αιτιολογία το πάνε εκεί; Δηλαδή δεν στέκει αυτό, κατ' αρχάς δεν υπάρχουν αποδυτήρια. Που θα κάτσουν οι άλλοι; Πρώτα είχε αποδυτήρια, ήταν μέσα στο χώρο που υπάρχει των αποδυτηρίων, που θα πάνε να γδυθούν όλοι αυτοί. Έχει ένα κυλικείο στο βάθος που είναι για δέκα άτομα, που θα πάει όλος ο κόσμος αυτός;

Δηλαδή μόνο δική μου είναι αυτή η θέση; Εσείς δεν έχετε τέτοιες αμφιβολίες; Εγώ δεν λέω να υιοθετήσετε τη θέση μου, αλλά κάνω ερωτηματικά κα Πρόεδρε που τα θεωρώ ουσιαστικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κόντο ήταν όλες τις χρονιές.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Όλες τις χρονιές γίνονταν στο Στρατιωτικό εργοστάσιο; Και ήταν στριμωγμένα όσο δεν μπορείτε να φανταστείτε, δηλαδή έβγαινε με το ζόρι και δεν είχε και τη συμμετοχή των λαϊκών χωρών από τις διάφορες πόλεις που είχαν έρθει, ήταν διπλάσια τα συγκροτήματα τα οποία είχαν έρθει στο Στρατιωτικό εργοστάσιο. Δέστε το, ό,τι νομίζετε, αλλά νομίζω ότι δεν εξυπηρετεί με τίποτε αυτό.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Μπορεί να έχετε δίκιο αλλά επειδή οι μελέτες βγαίνουν μαζί με τους εμπλεκόμενους οι οποίοι αυτοί προτείνουν και χώρους γιατί ξέρουν το πώς θα το διοργανώσουν οι δάσκαλοι χορού, μαζί με αυτούς που συμμετέχουν, γι' αυτό.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Συζητήστε το αν θέλετε, εγώ δεν έχω αντίρρηση.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα κρατήσουμε την πρόταση του κ. Κόντου υπόψη να γίνει μια συζήτηση να δούμε αν είναι πιο λειτουργικό ως χώρος και ενδείκνυται καλύτερα νομίζω δεν υπάρχει κανένας λόγος.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Όχι δεν υπάρχει κανένας λόγος και μπορούμε ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταλαβαίνω τι λέτε, θα ήθελα απλά εγώ να πω ότι επειδή γίνεται κάθε χρόνο οι ίδιοι εμπλεκόμενοι αν είχαν ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Δεν γίνεται κάθε χρόνο εκεί, στο Στρατιωτικό εργοστάσιο γινόταν. Και σας λέω ένα πράγμα: αν έγινε πέρσι, έγινε με συμμετοχή πολύ ελάχιστη σε σχέση με τις άλλες συμμετοχές. Πρέπει να δείτε τις συμμετοχές, να δείτε τι κόσμος θα μαζέψει γιατί το βλέπω δύσκολο να γίνει εκεί και μη δημιουργηθεί την τελευταία στιγμή πρόβλημα, ούτε τα αυτοκίνητα εκεί μπορούν να παρκάρουν, ούτε ο κόσμος μπορεί να έρθει, ούτε μπορεί να έχουν αποδυτήρια, γιατί πήγαιναν ντύνονταν στα αποδυτήρια...

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Κοπελούσος.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Δέστε το αυτό το πράγμα, δεν έχω αντίρρηση οτιδήποτε είναι για τον πολιτισμό είμαι πάντοτε υπέρ σε αυτή την κατάσταση αλλά νομίζω ότι δεν θα μπορεί. Μακάρι να μην έχω δίκιο, δέστε το κ. Χατζηγεωργίου σας παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Ναι, βεβαίως θα το δούμε, θα το συμπεριλάβουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια άλλη τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ απέχω.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Με τη δέσμευση να γίνει ο έλεγχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι βέβαια.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Και να μας φέρετε μια απάντηση στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 16 υπέρ και 1 αποχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πολιτιστικής εκδήλωσης με την επωνυμία «5^ο Μουσικοχορευτικό οδοιπορικό στην ελληνική παράδοση» του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση παραχώρησης χρήσης Δημοτικού Χώρου (Αίθουσας) στο Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, Τοπικό Τμήμα Νέας Φιλαδέλφειας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Πριν από δυο χρόνια περίπου χρειάστηκε ο χώρος που στεγαζόταν το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού στην πόλη μας να εκκενωθεί, επομένως βρέθηκε χωρίς χώρο το σώμα Ελληνικού Οδηγισμού προκειμένου να ιδρυθεί η ΤΟΜΥ της Φιλαδέλφειας, οπότε θεωρήσαμε ότι έχουμε την ηθική υποχρέωση απέναντι στον συγκεκριμένο φορέα να βρούμε όσο το δυνατό συντομότερα κάποιο χώρο που να μπορέσει να γίνει εστία για τις δράσεις οι οποίες είναι πάρα πολύ σημαντικές, αφορούν τα παιδιά της πόλης μας και γι' αυτό τον λόγο ερχόμαστε έστω και μετά από όλο αυτό το διάστημα κατά τη

διάρκεια του οποίου προσωρινά στεγάζονταν οι δράσεις του στο Πνευματικό Κέντρο Νέας Φιλαδέλφειας και λόγω του ότι μπορέσουμε και βρήκαμε έναν κατάλληλο χώρο στη συνέχεια του κληροδοτήματος που υπήρξε προς το Δήμο στο κτήριο που βρίσκεται απέναντι από το πάρκο «Γιώργος Αποστολάκης», στο ισόγειο δηλαδή του ίδιου κτηρίου που θα στεγάζεται και το Στέκι Νεολαίας και με χαρά σήμερα ερχόμαστε να κάνουμε και τυπικά την παραχώρηση αυτού του χώρου στο Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού.

Να πω ότι ο χώρος αυτή τη στιγμή δεν είναι καθ' όλα έτοιμος για να στεγάσει τις δράσεις, είμαστε σε μια διαδικασία διαμόρφωσης, καθαρισμού και διαφόρων επισκευών αλλά σύντομα θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί. Επειδή υπάρχουν εκπρόσωποι του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού αν θέλει κάποιος να πάρει τον λόγο, νομίζω κα Πρόεδρε μπορεί να προηγηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατ' αρχάς να ρωτήσω αν υπάρχουν ερωτήσεις από τους δημοτικούς συμβούλους. Δεν υπάρχουν. Θέλετε να πάρετε τον λόγο; Παρακαλώ στο μικρόφωνο να μας πείτε το όνομα και την ιδιότητά σας.

ΑΜ. ΚΑΡΑΒΒΙΤΗ: Καλησπέρα σας, είμαι η Πρόεδρος του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού εδώ στη Νέα Φιλαδέλφεια, τα πράγματα είναι έτσι όπως τα είπε η κα Παπαλουκά, είμαστε σχεδόν δυο χρόνια χωρίς να έχουμε μια βάση μια εστία, είναι απαραίτητο για μας να έχουμε το χώρο μας. Το συγκεκριμένο σπίτι αν θα γίνουν όλες αυτές οι επισκευές που χρειάζονται, μας κάνει. Ευχαριστούμε πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει κάποια τοποθέτηση; Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θέλω να ευχαριστήσω γιατί πριν από ενάμιση χρόνο περίπου, αφού τρέχαμε το ΤΟΜΥ τρέχαμε δηλαδή την προσπάθεια να μπορέσουμε να εγκαταστήσουμε το 2^ο ΤΟΜΥ εκεί στην περιοχή, πήγαμε και «ξεσπιτώσαμε» το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού και δεν υπήρξε, σε αντίθεση με άλλους που τους ζητάμε μια διευκόλυνση ακόμη και του τύπου να φιλοξενήσουν πράγματα σε ένα χώρο που είναι του Δήμου και τον πληρώνει ο Δήμος και είναι παραχωρημένος από το Δήμο και δεν υπάρχει διευκόλυνση ούτε για πράγματα να αφήσουμε, εσείς το δεχτήκατε.

Κατανοήσατε την ανάγκη, δεν είναι δηλαδή ότι πήγαμε εκεί να κάνουμε κάτι το οποίο ήταν για ιδίον όφελος ή για να εξυπηρετήσουμε

κάποιον, αλλά ήταν για το κοινό καλό, το κατανοήσατε σας ευχαριστούμε γι' αυτό, δεσμευθήκαμε τότε ότι με την πρώτη ευκαιρία αναζητήσαμε κι άλλους εναλλακτικούς χώρους δεν βρήκαμε και με την πρώτη ευκαιρία θα σας παραχωρούσαμε κάποιο χώρο.

Το ακίνητο αυτό πολύ πρόσφατα έγινε η αποδοχή κληρονομιάς, σήμερα το πρωί ολοκληρώθηκε η διαδικασία στην Οικονομική Επιτροπή να πληρώσουμε τα εντάλματα για να μετεγγραφεί στο Υποθηκοφυλακείο, άρα ο λόγος που το φέραμε τώρα είναι ότι τώρα ολοκληρώνεται η διαδικασία, δεν έχει να κάνει με κάτι άλλο. Το ξέρετε ότι το κοιτούσαμε όλο αυτό το διάστημα και σας ευχαριστούμε για την κατανόησή σας ειλικρινά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση παραχώρησης χρήσης Δημοτικού Χώρου (Αίθουσας) στο Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, Τοπικό Τμήμα Νέας Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορθή Επανάληψη της αριθ. 180/2012 απόφασης Δ.Σ. ως προς το β' σκέλος της («Παραχώρηση του κτιρίου επί των οδών Κρυστάλλη και Πεταλά - Ν. Χαλκηδόνα στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου»)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου έχει τον λόγο.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Είναι πολύ τυπικό το θέμα, είχαμε πάρει λάθος απόφαση και είχαμε πει για 2^ο όροφο, ενώ είναι 1^{ος} όροφος και πρέπει να διορθωθεί αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορθή Επανάληψη της αριθ. 180/2012 απόφασης Δ.Σ. ως προς το β' σκέλος της («Παραχώρηση του κτιρίου επί των οδών Κρυστάλλη και Πεταλά - Ν. Χαλκηδόνα στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου»)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση του προγράμματος
της «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης»
για παιδιά 6 – 12 ετών για το 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι για μας από τα σημαντικότερα προγράμματα που υλοποιούνται και έχουμε προσπαθήσει να το στηρίξουμε όλα αυτά τα χρόνια με διάφορους τρόπους για να μπορέσουν όσο το δυνατό περισσότερο παιδιά της πόλης μας εντελώς δωρεάν να απολαμβάνουν το πρόγραμμα θερινής ημερησίας δημιουργικής απασχόλησης.

Η φετινή απαίτηση είναι 2.000 € για τους γιατρούς και 7.998 € για διάφορες δραστηριότητες που θα ανατεθούν σε καλλιτέχνες και εκπαιδευτές εκτός των εργαζομένων του Δήμου. Επομένως ζητάμε το ποσό των 9.998 € να δαπανηθεί για το πρόγραμμα αυτό που θα διαρκέσει τρεις εβδομάδες, όπως διαβάσατε και στην εισήγηση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Όσον αφορά τους εθελοντές θέλω να ρωτήσω με ποια κριτήρια επιλέγονται γιατί αναφερόμαστε σε παιδιά.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπάρχει μια διαπαραταξιακή Επιτροπή η οποία εγκρίνει τις εθελοντικές δράσεις γενικά στο Δήμο. Αυτή η Επιτροπή είχε συνεδριάσει όταν ήταν να γίνουν προγράμματα που γίνονται σε ετήσια βάση, αντίστοιχα θα συνεδριάσει η συγκεκριμένη Επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου και αν χρειαστεί κάποιος εθελοντής να συμμετάσχει στο Camp, μπορεί και να μη γίνει αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, περνάμε σε ψήφιση του θέματος. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Με επιφύλαξη για τους εθελοντές, δεν συμφωνώ για τους εθελοντές αλλά στηρίζω τη δράση.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Να επαναλάβω ότι μπορεί να μην αξιοποιηθούν εθελοντές, σε περίπτωση που αξιοποιηθούν εθελοντές αυτό θα γίνει κατόπιν έγκρισης της διαπαραταξιακής Επιτροπής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση του προγράμματος της «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης» για παιδιά 6 – 12 ετών για το 2019 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση συνδιοργάνωσης 14ου Σχολικού Πρωταθλήματος Σκακιού Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση συνδιοργάνωσης 14ου Σχολικού Πρωταθλήματος Σκακιού Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

10^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση μίσθωσης λεωφορείων για εκδρομές από τα Τμήματα Πολιτισμού – Παιδείας – Αθλητισμού - ΚΑΠΗ και μίσθωσης λεωφορείων για τα θαλάσσια μπάνια απόρων του Δήμου για το έτος 2019»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση μίσθωσης λεωφορείων για εκδρομές από τα Τμήματα Πολιτισμού – Παιδείας – Αθλητισμού - ΚΑΠΗ και μίσθωσης λεωφορείων για τα θαλάσσια μπάνια απόρων του Δήμου για το έτος 2019» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

11^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς έτους 2019»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου έχει τον λόγο.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Όπως ξέρουμε είναι διήμερος φέτος ο εορτασμός, ξεκινάει την Τρίτη 30 Απριλίου 2019 στην κεντρική εξέδρα έχουμε το μουσικό πρόγραμμα με το συγκρότημα Encardia που έχει ταραντέλες από τα ελληνόφωνα χωριά της Κάτω Σικελίας με συνολικό αριθμό καλλιτεχνών 7 άτομα, συμπεριλαμβανομένου και του ηχολήπτη.

Μουσικό πρόγραμμα από το συγκρότημα «Barco» με έντεχνο λαϊκό τραγούδι με σύνολο αριθμό καλλιτεχνών 8 άτομα, συμπεριλαμβανομένου και του ηχολήπτη. Μουσικό πρόγραμμα από το συγκρότημα «Best before band» με ελληνικό και ξένο ροκ τραγούδι με συνολικό αριθμό καλλιτεχνών 8 ατόμων, συμπεριλαμβανομένου και του ηχολήπτη. Το μουσικό πρόγραμμα θα έχει διάρκεια 4,5 ώρες.

Την Τετάρτη 1^η Μαΐου έχουμε ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς και μουσικό διαδραστικό πρόγραμμα. Παραδοσιακοί ελληνικοί χοροί από το Κέντρο Ελληνικής Τέχνης με τη συνοδεία των «Led Seftelin», δεύτερο μουσικό πρόγραμμα από τους «Led Seftelin» με μοντέρνα ελληνικά παραδοσιακά μουσικά τραγούδια δικά τους με συνολικό αριθμό καλλιτεχνών 7 άτομα, συμπεριλαμβανομένου και του ηχολήπτη.

Διαδραστικό πρόγραμμα με τίτλο «Με την όπισθεν» του Λευτέρη Ελευθερίου και του Άλκη Κωνσταντόπουλου, στην παράσταση συμμετέχει φιλικά ο Γιάννης Χατζηγεωργίου δωρεάν συμμετοχή. Ο συνολικός αριθμός των καλλιτεχνών είναι 8 άτομα συμπεριλαμβανομένου και του ηχολήπτη.

Το μουσικό πρόγραμμα θα είναι συνολικής διάρκειας 5 ωρών. Οι «Led Seftelin» είναι δωρεάν όπως είναι και ο Γιάννης Χατζηγεωργίου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Τομπούλογλου.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Την Τετάρτη το πρωί στη λίμνη του άλσους θα έχουμε παιδική θεατρική δραστηριότητα με ένα θεατρικό «Το παιδί και το φεγγάρι», είναι διαδραστικό θέατρο το οποίο έχει να κάνει με το bullying. Επίσης θα υπάρχουν ανιματέρ εμπυχωτές εκεί στην εκδήλωση, θα υπάρχει μια ακόμη διαδραστική με φούσκες που θα φτιάχνουν τα παιδιά με διάφορα εργαλεία που θα τους δίνουν από τους ανιματέρ και επίσης θα υπάρχει ένα μεγάλο φουσκωτό σπίτι, που θα διανέμεται μαλλί της γριάς δωρεάν σε όλα τα παιδιά. Το κόστος φέτος είναι από τις 19.995 € μαζί με το ΦΠΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Το 19.995 € που είπατε έχει κοστολογηθεί και έχει δοθεί ή είναι προϋπολογισμός; Δηλαδή ξέρουμε ποιος είναι ο Νίκος, ο Γιώργος, ο Κώστας που έχει πάρει τις δουλειές τις συγκεκριμένες ή θα τις πάρει; Γιατί μου έκανε εντύπωση το 19.995.

K. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Επειδή η μελέτη ...

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) ... είναι πως βγαίνει το ποσό ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Έχουμε προτάσεις; Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ ψηφίζω παρών και αναμένω την προεκλογική σας τοποθέτηση για την εμποροπανήγυρη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παπακώστας;

B. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Υπέρ με επιφύλαξη στο κονδύλι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι υπόλοιποι είναι υπέρ; Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 11^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς έτους 2019» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΦΗΦΙΑ.

12^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ανάκληση της υπ' αριθ. 61/2019 απόφασης Δ.Σ. και επανέγκριση πραγματοποίησης παράστασης κουκλοθέατρου στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου - Εξειδίκευση πίστωσης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ανωτέρω θέμα αποσύρεται.

13^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2020 - 2023 του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέμα αυτό θα το εισηγούνταν ο κ. Ανεμογιάννης, είναι υποχρέωση των Δήμων να συντάξουν το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα σύμφωνα με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό και τις δαπάνες και τα έσοδα τα οποία έχει προϋπολογίσει το Υπουργείο Εσωτερικών και Οικονομικών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Το μεσοπρόθεσμο έχουμε υποχρέωση να το κάνουμε και το καταθέτουμε μέχρι το 2023. Κατά τη διάρκεια αυτού θα παίρνουμε κομμάτι από αυτό κατ' έτος για να μπορούμε να παρουσιάζουμε τον προϋπολογισμό μας και όλο το πρόγραμμά μας.

Υπάρχει απόκλιση από αυτό ή πρέπει αυτό το νούμερο το οποίο θα δώσουμε τώρα να δεσμεύσει μέχρι το 2023; Αυτή είναι η ερώτησή μου. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση. Δεν υπάρχει. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όσο μπορώ να γνωρίζω και γνωρίζω στο συγκεκριμένο, όλοι οι Δήμοι υποχρεώθηκαν από το '12 στα πλαίσια του Μνημονίου, στα πλαίσια των Μνημονίων και των μεσοπρόθεσμων δημοσιονομικών στόχων να καταθέτουν. Δηλαδή τι κάνει; Καταθέτει η Κυβέρνηση στην τρόικα, στους θεσμούς. Μετά αφού εγκριθεί, πάει για ψήφιση στο Κοινοβούλιο και αυτό διαπερνά τους δημοσιονομικούς στόχους όλων φορέων της γενικής κυβέρνησης, ανάμεσα σε αυτούς και στους Δήμους.

Άρα τυπικά εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να το στείλουμε αυτό όλοι οι Δήμοι, πλην όμως αυτό κυρίως αφορά τα έσοδα τα οποία έχουμε, ότι δηλαδή εμφανίζονται τα έσοδα μειωμένα, δηλαδή αν δείτε ένα στοιχείο το οποίο δεν το παρατήρησε κανένας γιατί το '17 η μεγάλη απόκλιση που υπάρχει στον ισολογισμό αν δείτε, είναι οι 700.000 € που υπάρχει μείωση.

Το 2017 υπάρχει μείωση 700.000 € σε σχέση με τα προηγούμενα έτη της κρατικής επιχορήγησης. Και τι είναι αυτή η μείωση; Είναι ότι υπήρχε η ρύθμιση του 2006 ο λεγόμενος νόμος Αλογοσκούφη για τους παρακρατηθέντες πόρους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που ένα τμήμα τους, ένα τμήμα των πόρων που είχαν παρακρατηθεί, ούτε το 1/3 δηλαδή αποδόθηκε σε βάθος δεκαετίας στους Δήμους γι' αυτό και τελείωσε το '16 και το '17 υπήρχε αυτή η μείωση, οπότε στην πραγματικότητα εγκρίνουμε τώρα

το στενό κορσέ στον οποίο έχει συνολικά μπει η χώρα και τους στόχους που μπαίνουν.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Η μείωση ήταν το 2006 30% και δεν αποδόθηκε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι ο Δήμος δεν μπορεί να χαράξει την αυτόνομη δική του πολιτική, πλην όμως τα γενικά έσοδα είναι αυτά τα οποία είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ καταψηφίζω, όντως είναι η εφαρμογή της δημοσιονομικής σταθερότητας όπως ανέλυσε και ο Δήμαρχος ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Δεν ήταν να μιλήσει κανένας άλλος και πήρα τον λόγο να μιλήσω ...

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Δεν ισχύει αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή έκανα ερωτήσεις και τοποθετήσεις.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Στις ερωτήσεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπε ερωτήσεις ή τοποθετήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν απάντησε κανένας. Μόνο ο κ. Κόντος κάτι είπε στην αρχή, του απάντησε γι' αυτό.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Θα αιτιολογήσω την ψήφο μου δεν υπάρχει πρόβλημα. αν νιώθετε τόσο άσχημα ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν νιώθω καθόλου άσχημα κα Γκούμα, τι άσχημα να νιώσω; Κανένα πρόβλημα, αλλά εγώ τοποθετήθηκα θεωρώντας πως κλείνω. Γιατί είπε η Πρόεδρος ερωτήσεις ή τοποθετήσεις και κανείς δεν είπε «θέλω τον λόγο» ...

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Με συγχωρείτε, μου δόθηκε ο λόγος από την Πρόεδρο και άρχισα να μιλάω χωρίς να αντιληφθώ την ενόχλησή σας, θα αιτιολογήσω την ψήφο μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε σε ψήφιση, είναι ομόφωνο εκτός από την κα Γκούμα που θέλει να αιτιολογήσει την ψήφο της και μετά ο κ. Παπακώστας. Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ευχαριστώ. Ακριβώς εγώ το καταψηφίζω όπως το ανέλυσε και ο Δήμαρχος είναι η εφαρμογή της δημοσιονομικής σταθερότητας, δηλαδή

των Μνημονίων στους Δήμους και στην ουσία μπαίνετε στη διαδικασία να διαχειριστείτε τη νέα μεγάλη περικοπή που έρχεται στους Δήμους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παπακώστας έχει τον λόγο.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Καταψηφίζω γιατί εξήγησε ο Δήμαρχος τι ακριβώς είναι αυτό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 14 υπέρ και 2 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 13^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2020 - 2023 του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

14^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση 3^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ.
οικ. έτους 2019, βάσει της αριθ. 12/2019 απόφασης
του Διοικητικού του Συμβουλίου»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση; Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Αυτή η εισήγηση δεν είναι που ήρθε 2 και μισή αλλαγμένη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι μια από τις εισηγήσεις που ήρθε με μια διόρθωση.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ωραία. Μπορείτε να μας πείτε τη διόρθωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είχε γραφτεί ο κ. Κόντος σωστά στους παρόντες και γι' αυτό διορθώθηκε το λάθος ως προς τους παρόντες και τους απόντες. Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Στο Συμβούλιο που κάναμε στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. είχα δηλώσει αποχή, συνεχίζω την αποχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος απέχει.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Παρών κα Πρόεδρε.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Αποχή κα Πρόεδρε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών κα Πρόεδρε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 12 υπέρ, 2 αποχές και 2 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 14^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 3^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2019, βάσει της αριθ. 12/2019 απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

15^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Ο.Τ. 167»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Επειδή δεν είναι ο Γιάννης Καλαμπόκης ό,τι ερωτήσεις έχετε σε εμένα, είναι τυπικό θέμα υπηρεσιακό. Ήρθε μια μελέτη για το βρεφονηπιακό σταθμό που θα γίνει στη Μουστακλή, είναι γεωτεχνική, την είχαμε παραγγείλει έγινε από την εταιρεία και έρχεται προς παραλαβή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 15^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Ο.Τ. 167»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

16^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη και αξιοποίηση πρώην Στρ. Εργοστασίου (Ο.Τ. 11)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Αφορά την ανάπτυξη του Στρατιωτικού εργοστασίου που έχουμε ψηφίσει ...

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Το 2.300.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Το 2.300. Επειδή δεν θα παρέμβουμε -γι' αυτό ακριβώς κάνουμε την ανάπτυξη- σε κανένα από τα αρχιτεκτονικά στοιχεία του κτηρίου, θεωρούμε και έχουμε και προηγούμενο παράδειγμα από το Δήμο της Αγίας Παρασκευής με τη βίλα Ιόλα, όπου κι εκεί έκαναν εσωτερική ανακατασκευή

χωρίς να παρέμβουν στα αρχιτεκτονικά στοιχεία, πέρασε από το ΣΥΠΟΘΑ χωρίς αρχιτεκτονικό διαγωνισμό να ζητήσουμε κι εμείς από το ΣΥΠΟΘΑ να εξαιρεθούμε και να μην καταθέσουμε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.

Διότι εάν πάμε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό θα έχουμε τουλάχιστον δυο χρόνια καθυστέρηση με αποτέλεσμα να χάσουμε τα λεφτά από το πρόγραμμα. Οπότε ζητάμε από το ΣΥΠΟΘΑ να εξαιρεθούμε, έχοντας και ως προηγούμενο τη βίλα Ιόλα στην Αγία Παρασκευή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να ρωτήσω και ποιος θα συντάξει τη μελέτη; Θα είναι με απ' ευθείας ανάθεση; Θα είναι οι Υπηρεσίες;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Θα γίνει διεθνής διαγωνισμός.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να πω απλά ότι διαφωνώ με την παράκαμψη του αρχιτεκτονικού διαγωνισμού, καταλαβαίνω ότι δεν πειραχτούν αρχιτεκτονικά στοιχεία αλλά και πάλι μπορούν να υπάρξουν πολύ καλές προτάσεις και να δοθεί ένα άνοιγμα πέρα από τις εταιρείες στην ουσία που μπορούν να φτάσουν αυτό το ποσό.

Τώρα στην περίπτωση του να χαθούν τα χρήματα δεν το γνωρίζω και εμπιστεύομαι τον λόγο σε αυτό κ. Μανωλεδάκη, παρά τη διακοπή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, περνάμε σε ψήφιση του θέματος.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών κα Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκτός από την κα Γκούμα που ψηφίζει παρών, έχουμε κάποια διαφορετική ψήφο; Όχι.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 15 υπέρ και 1 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 16^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη και αξιοποίηση πρώην Στρ. Εργοστασίου (Ο.Τ. 11)» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

17° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση μονοδρόμησης των οδών Χειμάρρας και Τυάνων
στη Δημοτική Ενότητα Νέας Φιλαδέλφειας, βάσει της αριθ. 23/2019
απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Σα μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είναι ένα αίτημα των γύρω κατοίκων που είχε έρθει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και το κάναμε αποδεκτό ομόφωνα, η μεν Τυάνων για όσους ξέρουν είναι από την αρχή της μέχρι τη συμβολή με τη Μαιάνδρου μονόδρομος και με κατεύθυνση προς την εθνική οδό και από τη Μαιάνδρου μέχρι τη Θεσσαλονίκης γίνεται διπλός δρόμος ξαφνικά για ένα κομμάτι που είναι 50 μέτρα με αποτέλεσμα να γίνονται πολλά ατυχήματα συχνά, ή παρεξηγήσεις και να έχουν πρόβλημα οι περίοικοι. Πέρασε ομόφωνα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και το φέρνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Το ίδιο γίνεται και με τη Χειμάρρας ίσως όσοι συνάδελφοι είναι από τη Χαλκηδόνα το ξέρουν καλύτερα το ζήτημα γιατί είναι στη Χαλκηδόνα η Χειμάρρας, στενός ο δρόμος και εκεί, έχουν προβλήματα οι οδηγοί και οι περίοικοι με τα συχνά ατυχήματα που γίνονται και πέρασε κι αυτό ομόφωνα από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Περνάμε σε ψήφιση του θέματος. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 17° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση μονοδρόμησης των οδών Χειμάρρας και Τυάνων στη Δημοτική Ενότητα Νέας Φιλαδέλφειας, βάσει της αριθ. 23/2019 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Αντωναρόπουλος.

18^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπαρούτας έχει τον λόγο.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Είμαι ειδικός συνεργάτης του Δημάρχου. Θέλω να σας δώσω εδώ ένα χάρτη για να βλέπουμε τι ακριβώς θα πούμε. Πρόκειται για ένα πιλοτικό σχέδιο ελεγχόμενη στάθμευσης η οποία θα δίνει τη δυνατότητα πρώτα απ' όλα στους κατοίκους να έχουν συγκεκριμένες θέσεις στάθμευσης.

Το λέμε πιλοτικό γιατί όπως θα δείτε στο χάρτη που σας έχω μοιράσει, έχουμε δημιουργήσει ένα δακτύλιο ο οποίος περικλείεται από τις οδούς Τρυπιά, Χρυσοστόμου Σμύρνης, Φωκών και δημιουργείται αυτός ο δακτύλιος που περικλείει το κέντρο της πόλης εκεί που αναπτύσσεται η εστίαση και τα λοιπά.

Έγινε μια μελέτη ουσιαστικά μετρήσεις για να μπορέσουμε να βγάλουμε κάποια συμπεράσματα σε σχέση με τις θέσεις στάθμευσης που ζητούνται σε αυτή την περιοχή. Οι μετρήσεις έδειξαν ότι φυσικά αυτό που ξέρουμε όλοι ότι υπάρχει υπερζήτηση σε ό,τι αφορά τις θέσεις στάθμευσης κυρίως το τριήμερο της Παρασκευής, Σάββατο και Κυριακής αλλά και τις προηγούμενες ημέρες.

Καταλήξαμε στο εξής: χωρίζουμε αυτό το δακτύλιο όπως θα δείτε σε τρεις Ζώνες, τη ζώνη 1, τη ζώνη 2 και τη ζώνη 3, η ζώνη 1 είναι με πράσινο, η ζώνη 2 είναι με πορτοκαλί και ό,τι άλλο βλέπετε το οποίο δεν έχει αυτά τα δυο χρώματα είναι η ζώνη 3.

Η ζώνη 1 είναι η ζώνη που θα εξυπηρετεί στο σχέδιο αποκλειστικά επισκέπτες, περιλαμβάνει τις οδούς Δεκελείας, Βρυούλων, Αποκοιμήσεως Θεοτόκου έως λεωφόρο Δεκελείας, Τρυπιά από λεωφόρο Δεκελείας έως Βρυούλων και Αγίας Τριάδας.

Η ζώνη 2 που θα είναι μικτή ζώνη και θα εξυπηρετεί και επισκέπτες και κατοίκους περιλαμβάνει τις οδούς Νικολάου Τρυπιά από Βρυούλων έως Δεκελείας, Εθνικής Αντιστάσεως, Επταλόφου, Σάββα Σταμαδιάδη, Προύσσης, Ελλησπόντου από Δεκελείας έως Μαγνησίας,

Βοσπόρου, Κυδωνιών από Ελλησπόντου έως Νικολάου Τρυπιά, Σάββα Σαββίδη και Κιζήκου.

Και η ζώνη 2 θα είναι αυτή που θα εξυπηρετεί αποκλειστικά κατοίκους και είναι όλες οι άλλες οδοί που δεν είναι χρωματισμένες. Σε αυτή την περιοχή οι θέσεις στάθμευσης που θα δημιουργηθούν και μιλάμε για θέσεις στάθμευσης όχι αυτές που βλέπουμε τώρα από τις δυο πλευρές του δρόμου γιατί δεν είναι νόμιμο, μιλάμε από τη μια πλευρά του δρόμου και θα δημιουργηθούν 108 θέσεις που θα είναι αποκλειστικά για επισκέπτες, 333 θέσεις κατοίκων από τη μια πλευρά του οδοστρώματος όπως σας είπα και 117 μικτές θέσεις δηλαδή 46 θέσεις επισκεπτών και 71 θέσεις κατοίκων.

Σε αυτό το δακτύλιο δημιουργούμε και δύο τομείς. Ο ένας τομέας είναι αν δούμε ως Άξονα τη Δεκελείας, αριστερά της Δεκελείας και ο άλλος τομέας είναι δεξιά της Δεκελείας. Γιατί δημιουργούμε αυτούς τους τομείς; Γιατί από τη στιγμή που θα δοθούν οι θέσεις στάθμευσης των κατοίκων, οι κάτοικοι που θα κατοικούν στον τομέα Α θα παίρνουν σε αυτή την περιοχή θα μπορούν να εξυπηρετούνται σε θέσεις στάθμευσης κατοίκων και οι κάτοικοι που κατοικούν στη δεξιά πλευρά τον τομέα Β θα παίρνουν θέσεις στάθμευσης εκεί.

Αυτό το κάνουμε για να μη δημιουργούμε κινήσεις των κατοίκων από τον ένα τομέα στον άλλον και εμπλοκές.

Η εφαρμογή αυτής της ελεγχόμενης στάθμευσης προϋποθέτει κάποια προαπαιτούμενα που πρέπει να κάνει ο Δήμος, που αυτά είναι η προμήθεια και η εγκατάσταση της απαραίτητης σήμανσης, κατακόρυφης και οριζόντιας, εννοώ και διαγράμμιση του οδοστρώματος αλλά και σήματα ΚΟΚ οργάνωση της αρμόδιας Υπηρεσίας η οποία θα λειτουργεί και θα διαχειρίζεται το σύστημα, την ενημέρωση του κοινού, την οργάνωση των θεμάτων αστυνόμευσης, ενημέρωσης, προσωπικού, οργάνωση προγράμματος περιπολιών της Δημοτικής Αστυνομίας και φυσικά την προμήθεια ειδικών σημάτων κατοίκων.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για να μπορεί κάποιος κάτοικος να πάρει σήμα για να πάρει μια θέση στάθμευσης είναι από τη νομοθεσία είναι συγκεκριμένα δικαιολογητικά που θα ζητηθούν. Αυτό το πρόγραμμα το ονομάζουμε πιλοτικό γιατί προσπαθούμε να γίνει άμεσα εκτελεστό από το

Δήμο άρα να πάρουμε τις λιγότερες δυνατές εγκρίσεις από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, από την Περιφέρεια, από την Αστυνομία, από το Υπουργείο Συγκοινωνιών και να μπορέσουμε να το υλοποιήσουμε όσο το δυνατό γρηγορότερα.

Αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα το ονομάζουμε επίσης πιλοτικό γιατί πρέπει και εμείς ως Δήμος ως Υπηρεσία αλλά και οι κάτοικοι να μπουν σε αυτή τη διαδικασία της ελεγχόμενης στάθμευσης γιατί δεν το έχουμε υλοποιήσει ποτέ στη Νέα Φιλαδέλφεια και στη Νέα Χαλκηδόνα, αν δούμε τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν για να τα διορθώσουμε, να δούμε τις δυσλειτουργίες ενδεχομένως που θα δημιουργηθούν να τις διορθώσουμε έτσι ώστε αυτό το δακτύλιο να τον μεγαλώσουμε και να τον επεκτείνουμε και σε άλλους δρόμους του κέντρου. Αυτά από εμένα, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Θα κάνω κα Πρόεδρε δυο τρεις ερωτήσεις τις οποίες τις θεωρώ πολύ σημαντικές. Κατ' αρχάς θα ήθελα να ξέρω στην Ελλάδα υπάρχει άλλο μέρος με τέτοιο τρόπο ελεγχόμενης στάθμευσης; Γιατί μιλάμε για 621 θέσεις στάθμευσης από ό,τι σημείωσα εδώ, 433, 117 και 71. Για πέστε μου επιγραμματικά και συγχαρητήρια για τη δουλειά που κάνατε, είναι σημαντική μας δώσατε να καταλάβουμε πέντε πράγματα, δεν μπορώ όμως να σκεφτώ και να φανταστώ πως υλοποιείται αυτή η κατάσταση.

Δηλαδή πέστε ότι είμαι στη Σάββα Σταματιάδη που θα πάω από τη Σάββα Σταματιάδη να αφήσω το αυτοκίνητο; Η Σάββα Σταματιάδη δεν θα έχει ελεγχόμενη στάθμευση εκεί. Θα έχει τη μία πλευρά; Και πως θα πηγαίνει; Θα υπάρχει δηλαδή ένα νούμερο εκεί που θα αφήνεις το αυτοκίνητο;

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Όχι, θα υπάρχει διαγράμμιση συγκεκριμένη ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Και άμα το πάω εγώ που είμαι επισκέπτης πως θα ξέρετε εσείς ότι εγώ είμαι επισκέπτης και δεν έχω ...;

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν θα έχετε το σήμα.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Το αυτοκίνητο πρέπει να έχει ένα συγκεκριμένο σήμα.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Το αυτοκίνητο θα έχει σήμα.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Επειδή είπατε και κάτι άλλο το οποίο το θεωρώ το πιο ουσιαστικό, είπατε συγκεκριμένα δικαιολογητικά. Για πέστε μου κάτι

αποτρεπτικό από συγκεκριμένα δικαιολογητικά που δεν θα μπορεί να πάρει κάποιος;

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Τα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν ότι είναι μόνιμος κάτοικος της πόλης.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Καλά, αυτό εννοείται, αλλά άλλα συγκεκριμένα δικαιολογητικά; Δηλαδή δεν θα υπάρχουν προτεραιότητες κατοίκων οι οποίοι είναι κάπου αλλού και δεν έχουν παραδείγματος χάριν πρόσβαση εκεί, πως θα γίνουν όλα αυτά τα πράγματα;

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν το κατάλαβα τι εννοείτε.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Δηλαδή θα υπάρχουν κάτοικοι οι οποίοι θα έχουν πραγματική ανάγκη να πάνε εκεί. Δεν θα υπάρχει μια προτεραιότητα στους συγκεκριμένους; Γιατί 621 θέσεις θα εξυπηρετήσει ελάχιστο κόσμο και καταλαβαίνετε ότι θα υπάρχει εκεί μια μεγάλη μάχη ποιος θα πάρει αυτό το σήμα, διότι από ό,τι καταλαβαίνω εφόσον θα έχει παρκάρει με το σήμα αυτό της στάθμευσης, δεν θα έχει και κάποια επίπτωση με τη Δημοτική Αστυνομία θα πηγαίνει και θα είναι νόμιμη η στάθμευση εκεί.

Πως θα γίνει δεν έχω καταλάβει. Δηλαδή είναι ένα όραμα αυτό, είναι κάτι το οποίο είναι πάρα πολύ σημαντικό για την πόλη, μπορείτε να μου πείτε πιλοτικά ή ουσιαστικά που αλλού έχει λειτουργήσει; Γιατί μου λέτε ότι θα έχουμε και δύο Ζώνες, θα περιοριστούν οι δύο Ζώνες που είναι παράνομες.

Επαναλαμβάνω επειδή το πατρικό μου είναι στη Σάββα Σταματιάδη εκεί θα γίνει μια σειρά πλέον;

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Να σας το πω διαφορετικά. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να διαγραμμίσουμε τη μια πλευρά του οδοστρώματος.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Ωραία. Στην άλλη δεν μπορεί να πάει ο άλλος; Δεν μπορεί να πάει, είπατε.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Αν είναι ελεύθερο θα μπορεί να πάει.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Αφού είπατε είναι παράνομες οι θέσεις αυτές.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν μπορούμε εμείς να διαγραμμίσουμε και από τις δυο πλευρές του οδοστρώματος.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ναι, εννοείται αυτό. Μα είναι παράνομη μετά, γιατί και η στάθμευση ανεξάρτητα αν υπάρχει εκεί, είναι ουσιαστικά παράνομη, δεν μπορεί να είναι δυο γραμμές και να περνάει μια γραμμή το αυτοκίνητο.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν θα μπορεί ο Δήμος να δώσει και από τις δυο πλευρές του οδοστρώματος θέσεις διαγραμμισμένες, με σήμα.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Γίνεται σε κανένα άλλο μέρος της Ελλάδας αυτό;

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Γίνεται.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Με 621 θέσεις;

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Οι θέσεις αναλόγως με το χώρο που έχουμε για να δώσουμε.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Έχουμε χώρο εμείς για 621 θέσεις;

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Αυτό έχει μετρηθεί, βεβαίως έχουμε.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Μακάρι και μπράβο.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Και να σας πω και κάτι άλλο. Υπάρχει και το εξής: υπάρχουν κατοικίες στην πόλη και στο ιστορικό κέντρο, του παραδοσιακού οικισμού, που πάρα πολλοί κάτοικοι έχουν θέσεις στάθμευσης εντός του ακινήτου τους, τις οποίες πολλοί δεν τις χρησιμοποιούν.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Δεν θα υπάρχει συγκεκριμένη θέση, όπου βρει από την ελεγχόμενη στάθμευση.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Ας θεωρήσουμε ότι οι θέσεις στάθμευσης για τους κατοίκους έχει μπλε διαγράμμιση.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Εκεί μπορεί να το βάλει οποιοσδήποτε.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Εκεί θα μπορεί να μπει οποιοδήποτε αυτοκίνητο έχει προμηθευτεί το σήμα μόνιμου κατοίκου από το Δήμο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Είστε σαφής εντάξει.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Αν βρεθεί εκεί αυτοκίνητο που δεν έχει το σήμα, είναι παράνομο, θα κόβεται κλήση, θα το παίρνει γερανός.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Εντάξει. Άρα μπορεί κάποιος να αφήνει το αυτοκίνητό του στα 300 μέτρα σε ελεγχόμενη στάθμευση.

K. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν θα είναι αριθμημένη η θέση στάθμευσης, άρα όπου θα βρίσκει κάτοικος ελεύθερη θέση για κάτοικο, θα παρκάρει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει άλλη ερώτηση ή τοποθέτηση; Ο κ. Παπακώστας έχει τον λόγο.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Μάλλον δεν κατάλαβα καλά, αν θέλεις επανέλαβέ το Κώστα, είπες θα κάνουμε χώρο στάθμευσης ελεγμένο πάνω στη Δεκελείας; Στην αρχή είπες ελεγχόμενο χώρο στάθμευσης επί της Δεκελείας ή κάνω λάθος;

ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Η Δεκελείας είναι ο άξονας, ελεγχόμενη θέση στάθμευσης για κάτοικο δεν θα δοθεί στη Δεκελείας. Η Δεκελείας είναι άξονας.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Εντάξει, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να κάνω κι εγώ μια ερώτηση. Επομένως εσείς προτείνετε τις θέσεις στάθμευσης και πάνω στις θέσεις στάθμευσης θα υπάρχει ο έλεγχος, η αστυνόμευση, πάνω στο αν η διαγράμμιση έχει πάνω της αυτοκίνητο που έχει το σήμα του μόνιμου κατοίκου. Οι υπόλοιπες θέσεις; Είναι αυτό μια ερώτηση.

Και ένα δεύτερο, στην εισήγηση μιλάει τη μικτή στάθμευση στη ζώνη 1 που έχει διαγραμμισμένη και τη λεωφόρο Δεκελείας για πληρωμή αντίτιμου και μέγιστη ώρα στάθμευσης 3 ώρες, στη ζώνη 2 που είναι μικτή τότε η στάθμευση οχημάτων επισκεπτών αν κατάλαβα καλά από την εισήγηση θα γίνεται με πληρωμή αντίτιμο και μέγιστη διάρκεια στάθμευσης στις 3 ώρες.

Επομένως αυτό θα ελέγχεται από κάποιον; Άρα δεν συζητάμε μόνο για τις θέσεις στάθμευσης και για το αν θα διαγραμμιστούν κάποιες θέσεις και θα δοθούν κάποια σήματα, μιλάμε για αντίτιμο.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Όχι δεν μιλάμε για αντίτιμο. Που το διαβάζετε αυτό; Στην απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Και στην απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και στο κείμενο της διαβούλευσης και στις δύο. Η εισήγηση δηλαδή που μας έχει έρθει μιλάει για αντίτιμο.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Για τις ελεύθερες θέσεις στάθμευσης, όχι των κατοίκων.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Άρα θα υπάρχουν ελεύθερες θέσεις στάθμευσης που θα έχουν αντίτιμο σε όλο το κόκκινο κύκλο, αυτή τέλος πάντων είναι η ερώτησή μου. Γιατί ξεκινήσατε να εισηγείστε ότι μιλάμε για θέσεις στάθμευσης μόνιμων

κατοίκων, που μένουν σε αυτή την περιοχή. Άρα όλοι οι υπόλοιποι και οι δημότες της Φιλαδέλφειας και δημότες εκτός, θα πληρώνουν. Τι αντίτιμο; Με ποιο τρόπο; Όλα αυτά που είναι;

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Η εισήγηση είναι για τις θέσεις στάθμευσης που αφορούν τους κατοίκους. Οι θέσεις στάθμευσης για μη κατοίκους δεν θα υπάρχει αντίτιμο, δεν έχει συζητηθεί αυτό.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Απλά τυχαίνει να βρίσκεται μέσα στην εισήγηση.

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Δεν έχει συζητηθεί αυτό, όχι, δεν έχει αποφασιστεί κάτι τέτοιο.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου έχει τον λόγο.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπήρχε μια παλαιότερη μελέτη η οποία έλεγε για πληρωμή, η οποία και η Ποιότητας Ζωής και έτσι όπως είναι το σχέδιο εκ παραδρομής μπήκε, δεν υπάρχει αντίτιμο. Είναι δωρεάν η στάθμευση.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Πότε είχε γίνει η παλαιότερη μελέτη; Από ποια Δημοτική Αρχή είχε γίνει η μελέτη για το αντίτιμο;

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Για εμένα ναι, έχει σημασία, για την πρόθεση του καθένα. Σαφώς και έχει και γι' αυτό δεν θέλετε να το απαντήσετε, γιατί έχει και το ξέρετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιος δεν θέλει να απαντήσει;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Η κα Ρόκου που μου λέει «έχει κάποιο νόημα;» και της απαντάω, θεωρώ πως έχει.

Χ. ΡΟΚΟΥ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) ... δεν έχει νόημα αν έγινε άλλες εποχές.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Έχει νόημα, σας ρωτάω, με ποια Δημοτική Αρχή μπήκε σε μελέτη το αντίτιμο.

Χ. ΡΟΚΟΥ: Πάντως όχι από τη δική μας.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εντάξει, άρα αυτή είναι μια παλιά πρόταση, πενταετίας. Είναι σύγχρονη πρόταση.

Χ. ΡΟΚΟΥ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Καμιά φορά μπορεί και να... Και τόσο κόσμος δεν το είδε; Εντάξει, κάποιοι έκαναν λάθος και με τυφλά μάτια δηλαδή κάποιοι ψηφίζουν.

(Διαλογικές συζητήσεις - Κλειστά Πρακτικά)

Κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Η παράγραφος που μιλάει ότι «... Στη ζώνη 1 η στάθμευση είναι μόνο με πληρωμή αντιτίμου και για μέγιστη διάρκεια στάθμευσης τις 3 ώρες, στη ζώνη 2 επιτρέπεται η δωρεάν στάθμευση των οχημάτων των κατοίκων χωρίς χρονικό περιορισμό και η στάθμευση οχημάτων επισκεπτών με πληρωμή με μέγιστη διάρκεια στάθμευσης 3 ώρες», διαγράφεται.

«Η ζώνη 3 προορίζεται αποκλειστικά για τη στάθμευση των οχημάτων των κατοίκων τις μέρες και τις ώρες λειτουργίας του συστήματος», ισχύει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ γνωρίζω την εισήγηση όπως εισήχθη, όπως παρουσιάστηκε στην Επιτροπή Διαβούλευσης και πάνω σε αυτή έχω συμφωνήσει. Το τι έγινε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και πως και για ποιο λόγο μπήκε αυτό, δεν μπορώ να το γνωρίζω.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Και στη Διαβούλευση αυτό είναι το πρακτικό και στις δυο εισηγήσεις αναφέρεται. Πρέπει να αντικατασταθούν από το ότι στη ζώνη 1 η στάθμευση είναι ελεύθερη ή κάτι άλλο και ότι στη ζώνη 2 θα οριστούν και θέσεις κατοίκων, ενώ η ζώνη 3 ορίζεται αποκλειστικά για στάθμευση. Δεν γίνεται απλά να διαγραφούν.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Πρέπει να αποσυρθεί αυτή η εισήγηση και να τη φέρουμε ολοκληρωμένη γιατί έχει δίκιο με την τοποθέτηση αυτή, δεν μπορεί αφαιρέσει την παρ. 2, πήγαινε στην παρ. 3 και...

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Και ποιες είναι οι μέρες και ώρες λειτουργίας του συστήματος.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Έχεις δίκιο σε αυτό το θέμα απόλυτο.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παπακώστας έχει τον λόγο.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Κυρία Πρόεδρε διαδικαστικά. Κατ' αρχήν και από μεριάς μου θέλω να ζητήσω συγγνώμη γιατί δεν το είχα δει, δεν έχω μελετήσει το θέμα. Δεύτερον νομίζω και προτείνω ότι είναι καλό να αποσυρθεί αφού θα

έχουμε άμεσα νέο Δημοτικό Συμβούλιο να έρθει διορθωμένο. Κατά τη γνώμη μου πρέπει να αποσύρετε το θέμα και να το φέρουμε ξανά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Ταβλαρίδης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Και να πω αν γίνεται να επανεξεταστεί και η συλλογή υπογραφών για το κομμάτι δίπλα στο γήπεδο, μέσα στον προσφυγικό οικισμό που είναι μετά τη Φωκών οι πεζόδρομοι αν γίνεται να επανεξεταστεί η πρόταση των κατοίκων να μειωθούν τα αυτοκίνητα γιατί όπως γνωρίζετε όλοι έχει πολύ μεγάλη συμφόρηση και εκείνο το τμήμα.

Έχουν μαζευτεί υπογραφές από κατοίκους για να οριστούν και εκεί μόνιμες θέσεις, απλά είναι το νομικό κώλυμα του ότι επισήμως είναι πεζόδρομος, πρακτικά έχει φανάρι για να μπορείς να βγαίνεις στη Δεκελείας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν για να συνεχίσουμε τη διαδικασία, ζητούμε συγνώμη για το λάθος που έχει γίνει, το θέμα θα αποσυρθεί και θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με αυτή την αλλαγή. Δεν θα έρθει γενικώς, θα έχουμε αυτή την αλλαγή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι βέβαια με αυτή την αλλαγή.

Το 18^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης-εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»
ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ.

19^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης για την Πράξη

«Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ68 «Επέκταση και αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ανωτέρω θέμα αποσύρεται

20° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ 322/2018 απόφασης του Δημ. Συμβουλίου - Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυσης σε άπορο δημότη - κάτοικο του Δήμου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 20° θέμα ημερήσιας διάταξης «Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ 322/2018 απόφασης του Δημ. Συμβουλίου - Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυσης σε άπορο δημότη - κάτοικο του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

21° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 2^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου Δημιουργία δύο νέων βρεφικών τμημάτων στον 1° ΒΝΣ Νέας Φιλαδέλφειας & στον 1° ΒΝΣ Νέας Χαλκηδόνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Να πω λίγα λόγια για το έργο. Το έργο ξεκίνησε τον Ιούνιο του '18 κανονικά, ο ανάδοχος ήταν υποχρεωμένος σύμφωνα με τη σύμβαση που υπέγραψε να το παραδώσει σε 45 εργάσιμες ημέρες. Το έργο ήταν χρηματοδοτούμενο από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΕΕΤΑΑ, ο ανάδοχος ξεκίνησε κανονικά τις εργασίες του, υπέβαλλε τους πρώτους λογαριασμούς αλλά δεν πληρώθηκε.

Εφόσον δεν πληρώθηκε έκανε πρώτη αίτηση ανακοπής των εργασιών, η οποία έγινε αποδεκτή από την Υπηρεσία και διέκοψε τις εργασίες. Πέρασε το διάστημα αυτό που πέρασε και κάποια στιγμή εγκρίθηκαν οι πίνακες εργασιών που είχε υποβάλλει και πληρώθηκε ο ανάδοχος.

Όταν πληρώθηκε, έκανε αίτηση για συνέχιση των εργασιών, τώρα είμαστε σε αυτή τη φάση. Έχει κάνει αίτηση για συνέχιση των εργασιών και ζητάει 30 εργάσιμες μέρες παράταση για να παραδώσει το έργο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 21^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου Δημιουργία δύο νέων βρεφικών τμημάτων στον 1^ο ΒΝΣ Νέας Φιλαδέλφειας & στον 1^ο ΒΝΣ Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

22^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 2^{ου} Α.Π.Ε. του έργου με τίτλο

«Έργα υποδομής Δημοτικού Νεκροταφείου» (Α.Μ: 64/2016)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Καθαρά υπηρεσιακό θέμα, είναι όπως λέγαμε προηγουμένως ο ανάδοχος υπέβαλλε ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών με τις εργασίες που έχει κάνει, η Υπηρεσία τον ενέκρινε και έρχεται προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 22^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2^{ου} Α.Π.Ε. του έργου με τίτλο «Έργα υποδομής Δημοτικού Νεκροταφείου» (Α.Μ: 64/2016)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

23^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση σύναψης συμφωνητικού συνεργασίας με το Φιλοζωικό Σύλλογο Νέας Φιλαδέλφειας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Απλά ήταν ένα θέμα που εκκρεμούσε, δεν το είχαμε κάνει ποτέ ο Φιλοζωικός επιχορηγείται από εμάς, έχουμε άριστη συνεργασία πρέπει να υπογράψουμε και επισήμως ένα συμφωνητικό, για να είναι επίσημα πια η συνεργασία του Δήμου με το Φιλοζωικό Σύλλογο που τόσο μας βοηθάει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να πω ότι δεν είναι μόνο από την επιχορήγηση του Δήμου, η επιχορήγηση δεν φτάνει για τις ανάγκες που έχει ο Φιλοζωικός και εκκρεμεί και η μεταστέγασή του. Ενημερώστε μας αν μπορείτε δηλαδή επί τη ευκαιρία αν υπάρχουν εξελίξεις σε σχέση με τη μεταστέγαση και την αναζήτηση. Υπήρξε μια αναζήτηση χώρου, τι έχει γίνει. Αυτό ήταν πριν ένα χρόνο αν θυμάμαι σωστά.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Δεν έχει βρεθεί ο κατάλληλος χώρος, τα εναπομείναντα σκυλιά και γάτες φιλοξενούνται σε ειδικά κλουβιά που έχουμε κατασκευάσει τώρα και θα παραμείνουν εκεί μέχρι να βρεθεί χώρος ώστε να φιλοξενηθούν. Σε χώρο όμως που έχει διαμορφωθεί ειδικά σε ένα κομμάτι, δεν είναι πια εκεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 23^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση σύναψης συμφωνητικού συνεργασίας με το Φιλοζωικό Σύλλογο Νέας Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

24^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παρών κα Πρόεδρε.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ κα Πρόεδρε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Άρα 12 υπέρ και 1 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 24^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου» εγκρίνεται **κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**.

Επίσης να πούμε ότι έχουμε ολοκλήρωση της διαδικασίας από το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης. Η κα Μεταξιώτη έχει τον λόγο.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Διεξήχθη ομαλά η κλήρωση δεν έχουμε ενστάσεις από τα Σωματεία, καταχωρούμε απλώς αυτή τη στιγμή τις αιτήσεις μέσα για να δούμε ακριβώς τον αριθμό των θέσεων. Δεν ξέρω αν έχετε διαβάσει την εισήγηση, κινηθήκαμε με βάση το εισηγητικό που έχουμε δώσει να καλύψουμε τα ποσοστά που προβλέπει ο νόμος σε κάθε κατηγορία που μπήκε στην κλήρωση και η κανονιστική που είναι βασισμένη στη νομοθεσία εννοείται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2019» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ κα Μεταξιώτη.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Να είστε καλά, κι εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ. Καλό βράδυ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΑΝΤΩΝΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΡΟΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

ΚΑΛΥΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΑΒΛΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ